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Kedves Olvasók!

Szeretettel köszöntöm Önöket az Abo-
nyi Napló új főszerkesztőjeként, mely fel-
adatot és az összevont intézmény igazgatói 
posztját is 2014. január 1-jétől töltöm be.

Szeretnék bemutatkozni Önöknek. Bu-
dapesten születtem és éltem 29 éves koro-
mig. 

A kultúrához, a művészethez való kötö-
dés már gyermekkoromban megmutatko-
zott, hiszen délutánjaimat, hétvégeimet a 
mellettünk lévő Művelődési Házban töl-
töttem. Szép emlékeket őrzök a mindig 
nyüzsgő, változatos programokat kínáló 
intézményről. 

Édesapám korai halála beárnyékolta a 
gyerekkoromat, édesanyám egyedül nevelt 
fel engem és a testvéremet. Hálás vagyok 
anyukámnak és néhai nagymamámnak, 
akik a szűnni nem akaró kultúra iránti 
érdeklődésemet a nehéz anyagi körülmé-
nyek ellenére is mindig támogatták. Nekik 
köszönhetem, hogy ez az igény végigkíséri 
egész életemet. Gyerekként sok minden-
ben kipróbáltam magam, énekeltem az is-
kolai kórusban, képzőművészeti szakkörre 

jártam, balettoztam, később jazztáncoltam, 
novellákat írtam. Hamar kiderült számom-
ra, hogy egyikben sem nyújtok kimagasló 
teljesítményt ezért inkább megmaradtam 
lelkes nézőnek. Édesanyámmal és nagy-
mamámmal rendszeres látogatói voltunk a 
pesti színházaknak, kiállításoknak. 

A kereskedelmi érettségi megszerzése 
után nem volt számomra kérdéses, hogy 
merre tovább. A Berzsenyi Dániel Főiskola 
rendezvényszervező szakán szereztem meg 
a művelődésszervező diplomámat, közben 
marketing és reklámmenedzseri képesítést 
is szereztem, majd a pszichológia irányában 
is elkalandoztam. Friss művelődésszervező 
diplomával nem volt egyszerű munkát ta-
lálni, mégis szerencsésnek éreztem magam, 
mert a csoporttársaim közül elsőnek sike-
rült elhelyezkednem a szakmában. 2004-
től egy alapítványnál kezdtem el dolgozni 
rendezvényszervezőként, majd egy táncis-
kolában láttam el a szervezési feladatokat. 
Imádtam a munkámat, a munkahelyemet, 
a pesti forgatagot, a nyüzsgő kulturális éle-
tet. 

2009-ben a szerelem Abonyba csábított. 
Nem volt egyszerű meghoznom a döntést, 
feladni addigi életemet, otthagyni a mun-
kahelyemet, családomat, barátaimat, leköl-
tözni a fővárosból. A sors nagyon kegyes 
volt hozzám, mert Abonyba leköltözve 
sikerült rövid időn belül művelődésszerve-
zőként elhelyezkednem és hamar beillesz-
kedtem, barátokra leltem. 

A határozott munkaidejű szerződésem 
leteltével az Abonyi Városfejlesztő Kft-nél 
kezdtem el dolgozni projektmenedzser 
asszisztensként, így nem szakadtam el tel-
jesen a szervezéstől. A Művelődési Házzal 
közösen bonyolítottuk le az I. és II. Főtér 
Fesztivál rendezvénysorozatot, a Közösségi 
Ház, Piaccsarnok és fedett piactér átadását 
és a projektzáró ünnepséget. Elvállaltam az 
„Abony- A fejlődő város” c. album szöveges 
részének megírását. A város múltját, érté-
keit kutatva rádöbbentem, hogy milyen 

szerencsés vagyok, hogy ide sodort az élet, 
egy olyan kisvárosba, amely méltán lehet 
büszke kulturális életére. 

A munka mellett elvégeztem a „Gazda-
sági, vezetési és államháztartási ismeretek 
közművelődési intézményvezetőknek” 
akkreditált képzést, hogy pályázhassak je-
lenlegi helyemre. 

2014. január 1-jétől választott meg a 
képviselő-testület 3 éves időtartamra, az 
intézmény élére. Nagy kihívásnak érzem 
Korbély Csabáné, Ilike után átvenni ezt 
a posztot, aki hosszú éveken keresztül jó 
hírű, lelkes szakemberként dolgozott a vá-
ros kulturális életéért. 

A Kultúra Házának megnyitásával a vá-
ros kulturális és közösségi élete új lendü-
letet kapott. Bízom benne, hogy a kezdeti 
lelkesedés nem lankad és a továbbiakban 
is ilyen nagy érdeklődésre számíthatunk. 
Célom Abony város lakosságának kulturá-
lis igényeinek kielégítése változatos prog-
ramok szervezésével. Fontosnak tartom, 
hogy programjainkkal elérjük az összes 
korosztályt, éppen ezért a nagyteremben a 
színházi, musical, komolyzenei előadáso-
kon kívül dumaszínházzal, író-olvasó talál-
kozóval, filmvetítésekkel, gyerekelőadások-
kal, nótaversennyel szeretném becsábítani 
a közönséget. Emellett megrendezésre ke-
rülnek a jól bevált, nagy népszerűségnek 
örvendő rendezvények is.

Az intézmény szakköreinek, klubjainak 
is szeretnék bemutatkozási lehetőséget 
adni. Az aula kiállításoknak ad majd ott-
hont, ahol a helyi művészek számára is le-
hetőség nyílik alkotásaik bemutatására. A 
Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi 
Kiállítóhely vezetői munkájának ellátása, 
az intézmény sokrétűségéből adódóan nem 
könnyű, de nemes feladat. Bízom benne, 
hogy az eddig megszerzett tudásom és ta-
pasztalatom segítségével teljesíteni tudom 
az általam kitűzött célokat.

Pintérné Simon Szabina

Bemutatkozás
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Megjelent a városunkat népszerűsí-
tő kiadvány a „Lehetőségeink Fő tere 
– Abony Város integrált településköz-
pont fejlesztése” KMOP – 5.2.1/B-09-
2f-2010-0011 projekt keretében. 
Abony helytörténetét és művészeti ér-
tékeit bemutató könyvek már korábban 
születtek, de olyan kiadvány, ami bemu-
tatja városunk történelmét, építészeti, 
természeti értékeit illetve a városunkban 
végbemenő fejlődést, ilyen jellegű ki-
advány eddig még nem jelent meg. A 
könyvben találkozik a „múlt varázsa és 

A 20 éves város

Idén ünnepeltük Abony település újra 
várossá nyilvánításának 20 éves évfor-
dulóját.

Több új intézmény átadásával és kul-
turális programok sokaságával jelesked-
ve, méltón megemlékezve a két  X-es 
évfordulóról.

Országunk új városai 1993-ban: 
Abony, Baktalórántháza, Ibrány, Jász-

fényszaru, Kecel, Lajosmizse, Mária-
pócs, Mindszent, Nagyhalász, Pécsvá-
rad, Polgár, Soltvadkert, Tiszaföldvár, 
Tótkomlós

Az első várossá nyilvánítás

„Mi Mária Terézia!
Kegyelmünkből megengedjük, hogy 

a nevezetes Abony ezután jövendő és 
örök időkre ne csak város névvel bírjon 
és úgy czímeztessék, hanem háromren-
dű szabadvásár is örökkön tartassék, ba-
romvásárral együtt.

Az első Szent Petronella ünnepén, 
mely Május 31-ik napjára esik, a máso-
dik Szent István ünnepén, mely Augusz-
tus 20-ra esik, a harmadik Szent András 
ünnepén, mely November 30-ra esik.

Mindazon szabadalmak és előjogok 
melyekkel más mezővárosaink szabad 
vásárai tartanak, megengedjük.

Kelt, Bécsben január hó 8 napján az 
Úr 1748-ik esztendőjében.

Mária Theresia s.k.”

A 20 éves város
indokolnák. 

A Kiskőrös és Cegléd közé ékelt vá-
rosnak egyébként sem volna életlehető-
sége, a további ellenérv pedig az, hogy 
a várossá való átalakulás az abonyi járás 
szétesését eredményezné. 

A várossá való átalakulás mellett 
dr.Marton János és Dobozy Kálmán 
szólaltak fel, a javaslat ellen pedig Sívó 
Jenő szólott. 

Marton János a történelmi tradíciók-
ra hivatkozott, arra, hogy Abony már 
a török időkben bizonyos autonómiát 
alkotott magának és megcsinálta a me-
zővárosi szervezetet, de a 18.000 lakosú 
község ma is 58 tagú  közigazgatási sze-
mélyzetet tart  fenn. 

Dobozy Kálmán viszont a gazdasági 
lehetőségeket fejtegette. 

A törvényhatósági bizottság azután 
szavazott a kérdésben és a közgyűlés 
óriási többsége az állandó választmány 
elutasító álláspontját tette magáévá és 
Abony várossá való átalakulását nem 
engedélyezte.

Az utolsó rész az MTI Hírarchívum, 
Magyar Országos Tudósító anyagából 
szármaik.

A fenti írást Abony helytörténeti ira-
tokból  és a tudósítás gépelési hibáinak 
kijavításával lejegyezte.

Abony 2013. december 12.

 Markó Ferenc

 Miért nem lett város 
1929-ben Abony?

PEST VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE 
1929. január 15-én.

Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun - vármegye 
törvényhatósága kedden délelőtt tíz 
órakor a Vármegyeház nagytermében 
tartotta rendes évnegyedes közgyűlését 
Preszly Elemér főispán elnöklésével. 

A napirenden közel ötszáz ügy szere-
pelt. 

Az alispán negyedévi jelentését és a 
számonkérőszék jelentését hozzászólás 
nélkül vették tudomásul, ezután a köz-
igazgatási bizottságot és az igazolóvá-
lasztmányt egészítették ki. 

A közigazgatási bizottságba új taggá 
Nemes János grófot választotta meg a 
közgyűlés, az igazolóválasztmányba pe-
dig Katona Gyulát. 

Íme az egyik napirendi pont az ötszáz-
ból.

Hosszabb vita volt  Abony község vá-
rossá alakulása kérdésében. 

A község lakosságának egy része 
ugyanis kérvényt nyújtott be a község 
rendezett tanácsú várossá való átalaku-
lása érdekében. 

Az állandó választmány a kérelmet 
nem tartotta teljesíthetőnek, egyrészt 
azért, mert a lakosság túlságos megter-
helésével járna az átalakulás, másrészt az 
a felfogás, hogy Abony község nem ren-
delkezik azokkal  a gazdasági és kulturá-
lis feltételekkel, amelyek az átalakulást 

a jövő ígérete”. A képeskönyv megvásá-
rolható a Kultúra Háza portáján 1800 
Ft-os egységáron.  Bízom benne, hogy 
az album lapozgatása közben sokan 
kedvet kaptak, hogy jobban megismer-
jék városunkat, hogy meglátogassanak 
olyan épületeket, programokat ahol 
régen vagy esetleg még egyáltalán nem 
jártak, hiszen Abony egy dinamikusan 
fejlődő, élhető kisvárossá vált, legyünk 
rá büszkék!

A könyvet kiadta: Abony Város Ön-
kormányzat és az Abonyi Városfejlesztő 

Kft. A kiadvány szövegét írta: Pintérné 
Simon Szabina. Fotó: Polyák Attila. 
Tervezte, a Country Tours Bt.

Pintérné Simon Szabina

ABONY - A FEJLŐDŐ VÁROS
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A Magyar Kultúra Napja Abonyban

A kultúra, a művelődés nagy szerepet kap 
napjainkban is. Elődeink még Gorkij gondo-
latának megfelelően a könyvben látták egye-
dül a kultúrahordozó szerepet mondván: 

„A művelődésnek a Könyv a leghatalma-
sabb eszköze” 

Ez a gondolat ma már részben érvényes, 
hiszen vannak új technikai eszközök, mód-
szerek, melyek mind-mind a kultúraterjesztés 
eszközei. 

Gróf Széchenyi István szerint: „Egy nemzet 
ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik.”

Nem mindegy tehát, hogy egy-egy adott 
településen milyen kulturális élet folyik. Sze-
rencsére Abonynak már a XIX. század végén 
is ragyogó és változatos kulturális élete volt, 
működött amatőr színjátszás is. Ez a vonulat 
továbbra is fennmaradt, hiszen a XX. század 
elején, a két világháború közötti időben és a 
szocializmus időszakában is jelentős kultu-
rális értékekkel bírt Abony. Egyletek, körök, 
egyházak szervezésében folyt a kulturális élet. 
Meghatározó volt a színjátszás és a zene. Nem 
véletlen, hogy vidéken Abonyban volt mind-
kettőnek a fellegvára. Itt alakult meg az első 
vidéki zeneiskola, amely nem csak Abonynak 
teremtett zenetanulási lehetőséget, hanem a 
környező kistelepülések számára is. 

Kötelességünk van tehát az elődökkel szem-
ben: továbbvinni a megkezdett munkát. 

    Úgy gondolom, hogy ma sincs szégyen-
keznivalónk annak ellenére sem, hogy a kul-
turális terület soha nem volt túlfinanszírozott. 
Mindig csak a legszükségesebb dolgokra jutott 
pénz, ma sincs ez másként. A ma kulturális 
területen dolgozók is elmondhatják, hogy – 
mint régen – „a nemzet napszámosai”, annak 
ellenére, hogy az elvárások velük szemben egy-
re nagyobbak az igények növekedésével. 

  Szerencsére, elmondhatjuk, hogy Abony 
az elmúlt évben kivételes lehetőséget kapott 
azzal, hogy felépült a várva-várt Kultúra Háza 
és zeneiskola.  A kulturális élet még az eddi-

ginél is színesebb és 
változatosabb lett. 

Az új épületben, 
méltó körülmények 
között sikerült meg-
tartani a Magyar 
Kultúra Napját. 

A rendezvény egy 
– az ehhez a nap-
hoz kapcsolódó – 
Himnusz kiállítással 
kezdődött, mely 
egy képzőművésze-
ti tárlat. Orgoványi 
Anikó Himnusz ih-
lette, tíz táblaképből 

álló sorozaton mutatta be az érdeklődőknek a 
Himnusz születését.  

A kiállítás megnyitón Pintérné Simon Sza-
bina köszöntője után, maga a művésznő be-
szélt képeiről, mondta el létrehozásuk törté-
netét. 

A szép számmal megjelent közönség ezután 
az aulából a színházterembe ment, mely telje-
sen megtelt az együtt ünneplőkkel. 

A műsor, mely a Magyar Kultúra megün-
neplésére volt hivatott, méltón mutatta be 
kisvárosunk tehetségeit, változatos kulturális 
életét. 

A Himnuszt együtt énekelte el a közönség a 
Huszárzenekar játéka mellett. Pintérné Simon 
Szabina igazgató rövid és tartalmas beszéde 
után Romhányiné dr. Balogh Edit polgármes-
ter asszony átadta a város Közművelődési dí-
ját, melyet 2014-ben Király Béláné Skultéty 
Izabella kapott. 

A Polgármester asszony köszöntőjében el-
mondta, hogy Király Béláné egész Abonyban 
ismert, mint a Nagyabonyi Színkör jelenlegi 
vezetője, de nem „csak” ez predesztinálta a díj-
ra. Szüleitől kapott indítatásból mindig szívén 
viselte a nemzeti-népi hagyományok ápolását 
már egész kisgyermek korától kezdve. Mai 
nyelven szólva olyan „légkörben” szocializá-
lódott, mely szinte lehetetlenné tette volna, 
hogy ne ezen az úton induljon el. Már kora 
ifjúságától amatőr színdarabokban játszott, 
zenét tanult, néptánccsoportot vezetett, amely 
az ország határain kívül is ismert volt. Emel-
lett tanított, és részt vett a város életében a 
mai napig is. Soha nem szűnt meg az amatőr 
színjátszás iránti vágya. Nemcsak játszott, de 
darabokat írt, rendezett, utaztatott. A staféta-
botot továbbadja gyermekének és unokáinak, 
akik szintén aktív, kimagasló részesei Abony 
kulturális életének. 

Munkájához sok sikert kívántak egy gyö-
nyörű csokorral. 

Ezt követően a műsor folytatódott az 
abonyi kulturális célú csoportok és a zeneisko-
la tanulóinak, tanárainak műsorával. Színes, 

ABONYIAK AZ  V. HATVANI 
ORSZÁGOS ZENEISKOLAI 

BAROKK FESZTIVÁLON

A Kocsis Albert Zeneiskola és a Co-
relli-60 Zenéért és Gyermekekért Ala-
pítvány 5. alkalommal rendezte meg öt 
kategóriában a zenei versenyt, amelyen 
hangszeres és énekes szólisták, valamint 
kamaraegyüttesek és diákzenekarok mér-
ték össze tudásukat az országosan és nem-
zetközi szinten élvonalbeli muzsikusokból 
álló zsűri előtt. 2013. December 17-én, 
kedden 10 órától 18 óráig, december 
18-án, szerdán 10 órától 14 óráig került 
megrendezésre. A versenygyőztesek gála-
hangversenyére december 18-án, szerdán 
18 órakor került sor.

A versenyre az abonyi zeneiskolából is 
neveztek gyerekek, akik közül 

Varga Blanka trombitán, 274,
Dózsa László kürtön 257,
Petrezselyem Eszter fuvolán 269 pontot 

kapott a neves tagokból álló zsűritől.
Gratulálunk a szép eredményhez a ta-

nulóknak és felkészítő tanáraiknak Faze-
kas Tatár Csillának, Csáki Kálmánnak, 
Petrucz Györgynek, Benedekné Török 
Annamáriának és Dr. Gajdos István Jó-
zsefnek egyaránt. 

További sok sikert és jó munkát kívá-
nunk minden tanulónak!

Fehérné Juhász Anna 

Barokk Fesztivál

változatos programot láthattak, akik eljöttek. 
Részt vállaltak ebben a munkában a profiktól 
az amatőrökig, a lényeg a hagyományok ápo-
lása, Abony sokszínű kulturális életének pre-
zentálása volt. Bemutatkozott a Bihari Szín-
kör tagjaiból álló csoport, a Huszár zenekar, 
a néptánc csoport, a Nosztalgiakórus, a Kék-
nefelejcs Dalkör, a Kis Vonószenekar, szólókat 
mutatott be Bognár Szonja, S. Tóth Izabella, 
Török Anna Borbála, verset mondott Magyar 
Emese és Mucsi Noémi, virtuóz hatkezest, he-
gedű duót hallhattunk a zenetanároktól. 

Tartalmas és szép bő két órán át élvezhettük 
zenei és kulturális életünk helyi képviselőinek 
játékát. 

Képek a 13. oldalon.
Köszönet nekik érte!

Korbély Csabáné 
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Kedves nótaszerető barátaim! Örömmel szá-
molok be nektek, Önöknek, hogy ismét nagy 
sikert aratott városunkban a Bihari Színkör 
és az Abonyi Nótakör közös produkciója az 
előszilveszteri nótadélután. Ezen a délutánon 
még a nap is tavaszi langyos sugaraival melen-
gette meg kedves városunkat, Abonyt, dacolva 
a naptárral, hiszen december 28-át írtunk, de 
tavaszt érezhettünk nem csak szívünkben és lel-
künkben, hanem a valóságban is a plusz fokokat 
tekintve. Tehát elmondhatjuk, hogy az időjárás 
is nekünk kedvezett nótaszerető kedves embe-
reknek és előadóknak. Engedjék meg, hogy első 
gondolatom a köszöneté legyen a kedves közön-
ségnek, a fellépő barátaimnak, a zenészeknek és 
a technikai segítő társaimnak, köszönet Újszászi 
Katikának a Szelei úti virágüzlet tulajdonosának 
az önzetlen segítségért. 

Köszönet mindazoknak, akik még vidékről is 
megtiszteltek bennünket.

Mindannyiunknak, akik a színpadra léptünk 
örömöt és biztatást jelentett és jelent, hogy ér-
demes dolgozni, készülni a nóta délutánokra. 
Erre bizonyíték, hogy szinte teljesen megtelt a 
szép új Művelődési Házunk nagy színházterme. 
Minden fellépőt nagy tapssal jutalmazott meg a 
tisztelt publikum, amit ezúton is nagyon köszö-
nünk.

A zenei kíséretet Lakatos Zoltán és kiváló 
cigányzenekara biztosította, akik közel 3 órát 
muzsikáltak végig lekísérve 9 énekest. Mindenki 
csak elismerően nyilatkozott a kiválóan képzett 
budapesti muzsikusokról, akik szívvel, lélekkel 
kísértek minden előadót. Köszönjük! A közön-
ség tapsa sem maradt el számukra. Örömmel 
mondhatom el, hogy egy fiatal nagyon tehetsé-
ges zenészt is köszöntöttünk ebben a műsorban 
Szabados Csaba személyében, aki harmonikajá-
tékával szintén nagy sikert aratott. Közös, mű-
sort megnyitó produkciója Acsai Ferivel és Bakos 
Melindával elnyerte a közönség, amit a nagy taps 
bizonyított. Szívből remélem, hogy a kiváló mu-
zsikusokkal még a jövőben sokszor fogunk talál-
kozni közös műsorokban.

Engedjenek meg egy pár gondolatot minden 
fellépőről, akiknek itt a nyilvánosság előtt is sze-
retném megköszönni a lelkes munkájukat, se-
gítségüket, hogy ezt a szép délutánt létre tudtuk 

Elhúztuk a nótánkat!
hozni. A nyitó csárdások után az est házigazdája 
Acsai Feri köszöntötte a kedves nézőket, majd P. 
Tóth Erika és Lakatos Zoltán és zenekara nyitó 
csárdás csokrával megalapozta a műsor vidám-
ságát. Erika könnyed egyszerűségével jól megvá-
lasztott dalaival, vidámságával nagy sikert aratott 
záró csárdását végig tapsolta a közönség. Őt Abo-
nyi Magdi követte, aki bizony pár ember szemé-
be könnyeket is csalt. Magdika a csárdásaival 
viszont máris a jókedvet és a mosolyt varázsolta 
az emberek arcára. Műsorát, mint mindig nagy 
tapssal jutalmazta a közönség. Murvai Julianna 
először lépett fel a nótakör színeiben. Csodálatos 
hangjával elvarázsolta a közönséget személyében 
mondhatom egy profi nótaénekest láthattunk 
a színpadon. Nagyon boldog vagyok, hogy kö-
rünkben köszönthetem Julikát. Ő is igazán szín-
padra termett egyéniség, a közönség rögtön a 
szívébe zárta. A siker nála sem maradt el.

Julikát Fejes István követte a színpadon, akit 
már nagyon jól ismer az Abonyi közönség. István 
nótacsokrával kiváló előadásával hatalmas sikert 
aratott méltán szólt a vastaps. Szívből jövő elő-
adása eljutott a közönség lelkéig.

A műsor első részét Nemes Lászlóné Erzsike 
zárta, akit a Kéknefelejcs népdalkörből már jól 
ismerhetnek az Abonyi emberek. Ő két hónapja 
csatlakozott a nótakörhöz. Számára ez volt a be-
mutatkozó előadás, mint szóló énekes. Műsorát 
jól ismert nótákra, csárdásokra építette, szívét, 
lelkét beleadva a produkcióba, aminek nagy taps 
volt a jutalma.

A második részt Szabados Csaba harmonika 
szólója nyitotta meg. Majd Acsai Feri csatlako-
zott hozzá közös produkciójukat vastapssal jutal-
mazta a kedves közönség. Hallgató nótáik kön�-
nyeket csaltak a szemekbe. A cigánydal refrénjét 
velük énekelte a közönség.

Produkciójukat követően ismét a színpadra 
lépett a kiváló cigányzenekar és Lakatos Zoltán 
vezető prímás, felcsendült a Monti Csárdás. Vas-
taps szólt Zolinak és a zenekarnak.

A virtuóz zenekari szám után Juhász Istvánné 
Erzsike következett. Erzsike, mint már oly sok-
szor ismét lenyűgözte a hallgatóságot. Kiválóan 
összeállított csokrával őt is nagy tapssal jutalmaz-
ta a hálás közönség. Egyedi stílusa szép hangszíne 
garancia a sikerre.

Bakos Melinda nevének elhangzása után már 
színpadra lépése előtt nagy 
taps köszöntötte. Melinda 
csodálatos hangjával bájos 
megjelenésével már maga a 
siker. Ezt már csak fokozta 
a jól megválasztott és szépen 
előadott nótacsokra. A siker 
és a nagy taps nála sem ma-
radt el. Külön köszönet Ba-
kos Melindának a sok háttér 
munkáért, fáradozásáért, 
amit a műsor létrejöttéért 
végzett.

Linda után Acsai Feri kö-

vetkezett a színpadon, csokrát főképp csárdások-
ra alapozta, amely elnyerte a közönség tetszését, 
amit a nagy taps is igazolt. Amit ezúton is hálá-
san köszönök!

Ferit Bakos Judit követte a színpadon, akinek 
énekhangja előadása bármelyik nagy színház és 
előadóterem színpadán garancia lehetne a siker-
re. Judit csodálatos operett részletekkel varázsolta 
el a közönséget. Kálmán és Lehár melódiái csen-
dültek fel varázslatos előadásban. 

A vastaps nála sem maradt el.
A finálé előtt Acsai Feri lépett a színpadra és 

mondott pohárköszöntőt az Óévet búcsúztatva, 
röviden, visszatekintve az eltelt év eredményeire, 
előre tekintve elmondta a terveket a 2014-es esz-
tendőre.

Poharát emelve kívánt mindenkinek Békés 
Boldog és szebb Új Évet majd felcsendült a finá-
lé Kálmán Imre Csárdáskirálynő című operett-
jéből a ,,Húzzad csak kivilágos virradatig” című 
temperamentumos dal, amit Acsai Feri és Bakos 
Melinda énekelt csatlakozva hozzájuk a műsor 
összes fellépője. A közönség tapsa közepette Feri 
a színpadra szólította Bakosné Kocsi Juditot a Bi-
hari Zeneiskola igazgatónőjét, a Bihari Színkör 
vezetőjét és Korbély Csabáné Ilikét az Abonyi 
Lajos Művelődési Ház és Könyvtár igazgatónőjét 
megköszönve nekik a támogatást, a segítséget, 
hogy a műsor létrejöhetett. Külön megköszönte 
Ilikének a sok éves munkát, amit Abonyért vég-
zett. Személy szerint köszönte az eltelt évek közös 
munkáját tette ezt, azért mert Ilikének ez volt az 
utolsó műsor, amit, mint igazgatónő lebonyolí-
tott. Hiszen köztudott, hogy Ilike nyugdíjba vo-
nul, innen is kívánunk neki pihenéssel teli aktív 
nyugdíjas éveket, jó egészséget!

Kedves olvasóim, terveink szerint jövőre is 
folytatjuk az elkezdett munkát, kérjük, figyeljék 
hirdetéseinket, plakátjainkat, újságban megjele-
nő cikkeinket, a jövőben szeretnék mindenkit 
külön-külön egy kis bemutatkozó írásban be-
mutatni Önöknek.

Drága abonyi barátaink a magam a Bihari 
Színkör és az Abonyi Nótakör nevében kívánok 
mindenkinek 

BÉKÉS EREDMÉNYES BOLDOG 
ÚJ ÉVET 2014. 

Acsai Feri 
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Nagydíjas lett a Donkó Család gyö-
nyörű alkotása
A Magyar Kézművességért Alapít-
vány idén jubileumi, 20. alkalommal 

Blaskó Sándor szobrász kiállítása Törtelen
Blaskó Sándor Magyar Művészetért 

díjas szobrász kiállításának megnyitá-
sa Törtelen, a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából 2014. január 20. hétfő 16 
órakor.

Az abonyi Blaskó Sándor rajzszakos 
tanár úr szép művészi pályát mondhat 
magáénak. A Somogyi Imre Általános 
Iskola és a Kinizsi Pál Gimnázium 
rajz tantárgyat tanító tanár a pedagó-
gus pálya példaértékű szakembere. Az 
iskolában is, a régi Petőfi Művelődési 
Házban is, sok apró és nagyobb tár-
gyait tekinthették meg az abonyiak 
és a környékbeli lakosok. A művész 
Abonyban él feleségével és tehetsé-
ges lányával. Marcella és Kata a fia-
tal művész családja. Azóta Nagykörű, 
Budapest és Törtel is nagyra értékeli 
művészetét. Egerben számos művé-
szeti rendezvény főszereplője Sándor. 
Akire büszke lehet Abony város, szé-
pet, jót, kedveset szerető lakossága. 
Novemberben vehette át sokéves fá-
radtsága díját, amely kiemelkedő elis-
merés a Magyar Népművészet abonyi 
mestere számára. Az erkölcsi elisme-
rés után szeretnénk, ha Blaskó Sándor 
a Népművészet Mestere 2015 címet 
is megkaphatná. A főleg fával dolgozó 
szakembernek nagyon kellemes szín-
világa van: kékkel-arannyal és fehérrel 

rendezte meg a 
Betlehemi já-
szol-kiállítást. 
Az 1994-ben 
indított kiállí-
tás-sorozattal a 
karácsonyi kul-
túrkörhöz kap-
csolódó értékes 
hagyományok 
megőrzését, to-

vábbéltetését szeretné elérni az ala-
pítvány. 
A kiállításon az abonyi Donkó Ma-

nufaktúra - Donkó Károly, Donkóné 
Angyal Kornélia fazekasok, Donkó 
Benedek faműves, Donkóné Kóródi 
Anna bőrműves és Kolozsvári-Don-
kó Rebeka mézesbábos által készített 
pályamunka (Karácsonyi teríték) az 
Emberi Erőforrások Minisztériumá-
nak nagydíját (egyben a pályázat fő-
díját) nyerte el. 

Ezúton gratulálunk az elért ered-
ményhez, és további sikeres munkát 
kívánunk!

Abony Város Önkormányzat

is dolgozik. Ezenkívül az ősmagyarság 
hitvilága és alakjai témához az odaillő 
színeket is alkalmazza. 

A ceglédi Duó Galéria tulajdonosai 
felfigyeltek az ügyes fiatalemberre és 
már többször nyílt kiállítása Sándor-
nak Cegléden, a Szabadság tér emele-
ti kiállító termeiben.

Az ősi magyarok kedvelt témája a 
művészeknek. A magyar királynő, 
Szűz Mária, férje Szent (tiszta) József 
és az Istennek Szent Fia, Jézus Krisz-
tus méltó alakjai a kiváló abonyi szob-
rászművésznek. Napba öltözött Bol-
dogasszony és Gyermeke, a Kisded, a 
Kisjézus című alkotását nagyon szép 
műsor keretében felavattuk a törteli 
Szoborparkban. Ezt megelőzően egy 
nyári rendezvényen Szent István és 
Géza fejedelem  fából készült szobrait 
avattuk fel. A szobrokat Törtel község 
Polgármesteri Hivatala, Godó János 
polgármester úr rendelte meg a köz-
ség lakói örömére. A szép szobrok ma 
is állnak, a művész már elkészítette új 
szobrát, melyet 2014. tavaszán lehet 
majd megtekinteni a község határá-
ban kialakított szobrokkal ékesített 
kerületében, egy domboldalon.

Nagykörű, a cseresznye egyik ter-
mővidéke. Ott a főtéren áll a szorgal-

mas alkotó műve.
A törteli Déryné Művelődési Ház, 

Könyvtár és Múzeum új igazgatónő-
je Bodó Ágnes, a könyvtárosokkal 
és kolléganőivel, Godó János pol-
gármester úrral fogadta Blaskó Sán-
dor szobrászművészt és családját a 
megnyitó ünnepségen. A falon és a 
kiállító asztalokon elhelyezett fából 
készül műalkotások komoly témákat 
dolgoznak fel. Színesek, kék és arany-
színűek, ahol a „Víz” is jelzés szerűen 
megjeleníthető. A fakép és a fadom-
bormű a szimbólumok és Sándor ér-
tékes világképét mutatja be. 

A Magyar Kultúra Napja és a Köz-
művelődésben Dolgozók Napja alkal-
mából ezen a napon irodalmi össze-
állítással és az iskolások részvételével 
vetélkedő versenyt rendeztek. Kö-
szönjük Törtel község Önkormányza-
tának, a fellépőknek és a művésznek, 
hogy közkinccsé tette a sok munká-
val, tervezgetéssel készített alkotásait.

A kiállítás megtekinthető a Déry-
né Széppataki Róza Művelődési Ház, 
Törtel földszinti kiállítótermében 
nyitvatartási időben. Jó szórakozást 
kívánunk! 

Fehérné Juhász Anna Klára

Nagydíjas lett a Donkó Család gyönyörű alkotása



6 XXII. évfolyam 1. szám

Petrezselyem Sándor egyesületi elnök ezúton szeretné kifejezni köszönetét a Város vezetőségének, továbbá a Művelődési Ház és Sportcsarnok dolgozóinak, 
hiszen már hosszú évek óta segítik a kiállítás létrejöttét. A V-227 sz. Abonyi Galamb- és Kisállattenyésztő Egyesület és az Országos Díszposta Fajtaklub 2014. 
január 25- 26-án rendezte meg közös kiállítását. A kiállításon a hazai tenyésztők mellett román és osztrák visszajáró tenyésztők is megjelentek.

 Mindez azt jelenti, hogy híre ment az abonyi tenyésztők magas, eredményes színvonalú munkájának, amit a kiállításon elért eredmények bizonyítanak. A 
mostani kiállításon 70 tenyésztő közel 500 db galambja, 40 db díszbaromfija, 35 db díszmadara versenyzett. A kollekció 50 fajta állatból állt össze. Meghir-
detésre került a Tizes csapatverseny is, melyre 30 fő tenyésztő nevezett.

Az abonyi tenyésztők sikerei a következők:
Országos Díszposta Fajtaklub eredménye:

GALAMBKIÁLLÍTÁS  EREDMÉNYEK

Név Helyezés Fajta 
Bóta László II. Texán galamb 

Somodi Géza III. Texán galamb 
Dávid Ferenc IV. Bécsi keringő galamb 
Deák Sándor V. Texán galamb 

Tenyésztő neve Kiváló minősítés Fajtagyőztes 
minősítés Tiszteletdíjas Különdíjas Galamb fajtája

Petrezselyem Sándor 3 db 1 db Német kiállítási galamb

Szabó Géza 1 db 1 db Német kiállítási galamb

Piszár István 1 db 1 db Német kiállítási galamb

Kovács Pál 2 db 1 db Show racer

Varga Mihály emlékverseny győztesei:

Egyesületi eredmények:

Díszbaromfi eredmények:

Díszmadár eredmények:

Egyéni tízes csapat eredménye:

Név Pontszám Helyezés

Petrezselyem Sándor 949 I.

Szabó Géza 937 IV.a

Piszár István 936 V.

Név Kiváló Kiállítás győztes Tiszteletdíjas Galamb fajtája 

Debreczeni Zoltán 2 db 1 db Egri kék keringő 

Barna Pál 4 db 1 db Csepeli hófehér keringő 

Kovács Pál 2 db 1 db Szegedi magasszálló keringő 

Dávid Ferenc 3 db 1 db Bécsi keringő 

Szaszkó Gyula 2 db 1 db Alföldi /kőrösi/ keringő 

Török József 1 db 1 db Alföldi /kőrösi/ keringő

Nagy Tibor 1 db 1 db Monori keringő

Csizmadia Mihály 1 db 1 db Amerikai óriásposta 

Deák Sándor 1 db 1 db Amerikai óriásposta 

Bóta László 5 db 1 db Texán 

Deák Sándor 3 db Texán 

Somodi Géza 3 db 1 db Texán

Chrudinák Ferenc 3 db 1 db Mondén 

Csizmás Károly 3 db 1 db Mondén 

Farkas Sándor 2 db 1 db Postagalamb 

Sarapka József 1 db Postagalamb

Földi István Emlékverseny Vándorserlegének összetett győztese: Bóta László Texán galamb  • Képek a 12. oldalon

Név Tenyésztői díj Díszbaromfi fajtája 
Krupincza István 1 db Óriás Brahma sárga 
Bubori Krisztián 1 db Óriás Brahma fehér 
Medgyes István 1 db Óriás Wyandotte 

Kiss Tibor 1db Brahma babos 
Lapu Irán 1 db Törpe Cochin

Név Egyesületi díj Díszmadár fajtája 
Szűcs Csaba 1 db Baraband 

Molnár Károly 1 db Pennant papagáj 
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- A francba, már megint nincs wifi – bos�-
szankodott Olga, és magasba emelte a tele-
fonját, mintha fentről várta volna a csodát. 
Forgatta jobbra, balra, amikor egy hang meg-
zavarta.

- Már olyan régóta meg akarom tudni, 
hogy mi az a wifi – mormolta érdeklődően az 
orra alatt a kolléganője.

Olga elgondolkodott a furcsa kérdésen. 
Mit is válaszoljon egy olyan embernek, aki 
még azt sem tudja, mi az a wifi? Aztán meg-
értőre fordult az arca, hiszen miért is kellene 
mindenkinek tudnia. Az idősebb korosztály 
sok technikai kütyüt (eszközt) nem ismer, 
és nem is foglalkoztatja őket, hiszen nem 
használják, nem létszükséglet a mindennap-
jaikban, ami egyáltalán nem baj, hiszen nem 
ebben a digitális világban nevelkedtek, nem 
„okos” telefonokat nyomkodtak, nem frissí-
tették állandóan a Facebook profiljukat, hi-
szen még nem is létezett. Olyan távolinak, 
sőt elképzelhetetlennek tűnt még akkor, 
hogy virtuális életünk is lehet, és nagyon sok 
mindenkinek fontosabb lesz a virtuális élete, 
mint az igazi…

Nem is gondolnánk, hogy nem csak azért 
járunk leszegett fejjel, mert éppen rosszked-
vünk van, vagy el vagyunk gondolkodva. Las-
san alapjáraton lehajtott fejjel fog mindenki 

Minden nap lehet ünnep! 
Összefoglaló az Abonyi Musical 

Stúdió karácsonyi zenés estjéről

2013. december 21-én, szombaton, 
a Kultúra Háza színházterme megtelt 
érdeklődő emberekkel. A színpadon az 
Abonyi Musical Stúdió varázslatos téli, 
ünnepi hangulatot tárt a nézők elé. A 
nézőtéren egy pisszenést sem lehetett 
hallani, amikor kezdetét vette a kará-
csonyváró zenés est. Majd harang csen-
dült, ének zendült, a csoport szebbnél-
szebb hangú tagjai gyönyörű karácsonyi 
dalokat énekeltek. A téli tájban idén 
először láthattunk hóesést, a meghitt, 
meleg szobát, pedig egy csodálatos fe-
nyőfa ragyogta be. Nem csalódott, aki 
azért látogatott el az előadásra, hogy a 
karácsonyra hangolódjon, és ünnepi 
köntösbe öltöztesse lelkét. Az est való-
ban igazi feltöltődést jelentett a hétköz-
napok rohanásában, annak, aki meg-

közlekedni, hiszen a „gigaokos” telefonjukat 
a kezükben tartva lefelé fordított arccal tud-
ják csak bűvölni. Manapság a fiatalokra saj-
nos ez jellemző. A legjobb barát fogalma is 
átalakult némiképp. Régen – és nem kell sok 
évet visszamenni az időben -, hogy ezt mond-
jam, rengeteget beszélgettünk a barátainkkal, 
úgy hívtuk, „lelkizés”, kiveséztünk mindent, 
A-tól Z-ig. Fiúkról, családról, suliról, aktuá-
lis nagy-nagy problémákról beszélgettünk, de 
a téma kifogyhatatlan, feneketlen kút volt. 
Nem volt megállás, sosem volt elég azokból 
a trécselésekből! Azokról az időkről beszélek, 
amikor nem volt mobiltelefon, nem tudtunk 
egymásnak smst írni. Nem volt internet – 
legalábbis számunkra nem volt elérhető -, 
nem tudtunk róla, hogy van, pedig már lé-
tezett. Egymás szemébe néztünk, egymásra 
mosolyogtunk, megfogtuk egymást, néha 
meg is öleltük. Őszinte, mély beszélgetések 
voltak ezek. Felültünk a biciklire, és meglá-
togattuk egymást, néha meg is jegyeztük, 
mennyire messze lakik a másik.

Most is mosolygunk egymásra – csak ak-
kor, ha a barátunk, rokonunk, megoszt va-
lamit a Facebookon – esetleg kiteszünk egy 
szmájlit, mosolyjelet. De ez nem pótolja 
az igazi mosolyt! Nem találkozunk, csak a 
Facebook jelzi, hogy az ismerősöm, a bará-

tom, a családom, éppen a Facebookon van. 
Miért nem nálam? Nem tudunk írni sem. 
Rövidítünk, mert arra is lusták vagyunk, 
hogy kiírjunk egy szót, - hát még egy monda-
tot - , teljes egészében. Nem ülünk le egymás-
sal szemben, egy pohár bor mellé, mert már 
leírtuk a Facebookon, vagy megírtuk e-mail-
ben. Több a lehetőségünk, mégis kevesebb az 
időnk. Van automata mosógépünk, digitális 
fényképezőgépünk, még sincs időnk semmi-
re, és senkire. Könnyebb lett a helyzetünk, 
mégis nehezebb. Rohanunk, de nem tudjuk 
hová. Szaladnak a napok, a percek, az órák. 
Felgyorsult a világ, és mérhetetlen informá-
cióhalmazt borít ránk. De mennyit tudunk 
még befogadni? Mikor lesz már elég? Mikor 
csap valaki az asztalra, és ordítja, hogy elég 
volt?

Hol vannak már a kerítések előtti kispa-
dok? Talán a padláson porosodnak, vagy már 
a kályhában végezték, esetleg a méh telepen? 
Hová tűnt megannyi pletyka és emlék, amit 
őriztek? Hová tűntek a nagymamák? Hol 
vannak a beszélgető emberek? Nem látom 
őket! Fiatalok, csak arra kérlek benneteket, 
gondoljátok újra, a Facebookon éltek, vagy 
az élet odakint kezdődik?

2014. 01. 22. • Darányi Erika

Kispadra ültetett kispadok

engedte magának, hogy megálljon egy 
óra hosszára, és elhitte, hogy az ünnep 
a rohanó világunkban is egy csoda, és 
most van csak igazán szükségünk a meg-
hittségre és a szeretetre, amikor nehéz 
világot élünk. 

A karácsony és az újév elteltével sem 
kell lemondanunk az emelkedett han-
gulatról! Legyen minden nap ünnep, 
törekedjünk erre a 2014-es esztendőben 
is! A csoport idén sem tétlenkedik, több 
nagyobb előadáson dolgoznak a fiata-
lok. Kreativitás, összetartás és tehetség 
jellemzi őket, akik előadásukkal minél 
több emberhez, és szívhez szeretnének 
eljutni. Köszönjük nektek ezt a szép 
és értékes előadást, örvendeztessétek 
meg minél több csodás produkcióval az 
abonyi közönséget.

Az Abonyi Musical Stúdió vezetője: 
Szilágyi Tamás

Az Abonyi Musical Stúdió karácso-
nyi műsorának szereplői: Abonyi Kata, 

Antal Viktor, Bartucz Krisóf, Fajka Zsa-
nett, Kunvári Regina, Majoros Noémi, 
Nagyhajú Boglárka, Polyák Petra Laura, 
Szabó Benedek, Szabó Lídia Borbála, 
Tóth Orsolya, Török Vivien, Túri Ágnes 
és Jáger Zsolt. 

Abonyi Musical Stúdió 2013. dec. 
21-i karácsonyi műsor támogatói:

Minitoys Kft, Abonyi Lajos Mű-
velődési Ház, Agropont Gazdabolt, 
Amaretto Cukrászda, Beauty Box 
Szépségstúdió, Szolár Kozmetika, Pin-
tér Tivadarné, Mészáros Vendéglő, 
Julius Design, Gedi-Press Reklám- és 
Dekorstúdió, Hotel Sóház, Taverna 
Söröző, Szolnoki Borkör, Borbár & 
Vinotéka, Ibolya Ajándék Üzlet, Bármi-
kő Bt., Műszaki Kereskedés, Kéttorony.
hu 

Darányi Erika
Fotó: Polyák Attila (Fotók a 12. oldalon) 

AMS Karácsonyi Műsor összefoglaló
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Az Abonyi Lajos Múzeumi 
Kiállítóhely hírei

Az abonyi múzeum életében négy egy-
más utáni pályázat volt sikeres:
- A múzeum alapító Györe Pált áb-
rázoló szobor elkészítésére nyert 3,5 
MFt-t (Nemzeti Kulturális Alap – to-
vábbiakban NKA – Vizuális Művésze-
tek Kollégiuma, alkotó: Pogány Gá-
bor Benő szolnoki szobrászművész) a 
pályázó Abony Város Önkormányzata
- A múzeum udvarában lévő legin-
kább károsodott tárgyak konzervá-
lására, részleges restaurálására nyert 
250.000.-Ft-os összeget (NKA Köz-
gyűjtemények Kollégiuma) a pályá-
zó Abonyi Lajos Művelődési Ház, 
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely. 
A konzerválás végeztével 14 db tárgy 
megújul ezek; Eszterházy kocsi, 
galamdúc (nagyobb), cselédharang 
haranglábbal és 11 db méhkas.
- A T.I.O.P. pályázaton elnyert 1,5 M 
Ft-ból elkészül a múzeum gáz és vil-
lanykorszerűsítése
pályázó: Abony Város Önkormányza-
ta.
- Az NKA Építőművészet és Örökség-
védelem Kollégiuma által kiírt pályá-
zaton elnyert 3,5 M Ft-ból megoldó-
dik a műemléképület tetőszerkezeté-
nek felújítása
pályázó: Abony Város Önkormányza-
ta.

A befejezett munkálatokról a későbbi-
ekben beszámolunk.

Megemlékezések

Degré Alajos (1819. Lippa- Romá-
nia) 195 éve született január 6-án.
Író, publicista, huszárkapitány. 1848-
as pesti és Közcsendi Bizottmány jegy-
zője. Világos után az Alföldön bujdo-
sott és városunkban Antos János és fe-
lesége (Radák Katalin) családjánál ta-
lált menedékre. 1870 és 1881. között 

Múzeumi Hírek
Abony országgyűlési követe, eközben 
1878-ban Abony lakossága képviselő-
nek választotta.

ifj. Temesközy István  helytörténész 
születésének 85. évfordulója (1929.  
jan. 22.)
Ifj. Temesközy István szorgalmas és 
vallásos családba nősült be, aki Abony 
első anyakönyvvezetőjének unokája-
ként patriotizmusa közismert volt.
Feleségével, Terikével (aki tanárnőként 
dolgozott) együtt gyermekeik nevelése 
és a társadalmi elfoglaltság kötötte le 
mindennapjukat.
Ahogy teltek az évek és a gyermekek is 
felnőttek, Temesközy Istvánban egyre 
inkább fokozódott a helytörténeti ku-
tatások iránti érdeklődés és azok minél 
előbbi összeírása.
Ennek nyomán gyűltek össze néhá-
nyan a református parókián 1963/64-
ben; Dr. Keszey Gyula, ifj. Temesközy 
István, dr. Weróvszky László, Zsem-
lye János, Ócsai János, Fehér János, 
Majzik Sarolta, Györe Pál, Kiss Zsolt, 
Temesközyné Terike és Balogh Sándor 
ref. lelkész.
Györe Pál – az Abonyi Lajos Falumú-
zeum alapítója, múzeumvezetője – 
visszaemlékezése: 
Mivel az 1960-as évek elején nem volt 
veszélytelen a parókia látogatás, így 
este 6 óra körül lopóztak be az abonyi 
parókia hátsó kapuján (ami a Báthory 
utcára nyílt) mindazok, akik Abony 
helytörténetéről többet szerettek vol-
na tudni és kutatni. Ebben a vezetői 
szerepet Balogh Sándor vállalta magá-
ra, aki a leendő helytörténeti gyűjte-
mény tárgyi anyagának gyarapításával 
foglalkozott.
Temesközy István szorgalmasan készí-
tette egymás után a különböző témájú 
dolgozatokat, melyeknek közzétételé-
ben szerepet játszott felesége, aki legé-
pelte az utókornak.
Legelső munkája pótolhatatlan adato-
kat tartalmaz: ez „Az abonyi mérgesi 
cigánytelep” című írása 1963-ból. Még 
számos tanulmánnyal gyarapította a 

település történelmét, szám szerint 11 
található meg az abonyi múzeumban. 
Ezek közül megemlítek néhányat a 
teljesség igénye nélkül; A Berg kastély 
rejtélye (1967.), Hagyományok nyo-
mában (1969.), Ne tanítsd a madarat 
repülni (Abonyi Napló, 1972.), Apám 
naplójából (Betyárok, cigányok, vásá-
rozók, 1988.), Egy értelmiségi család 
története (1986.).
Utóbbi tanulmányhoz kapcsolódik 
Györe Pál levele, melyet Temesközy 
Istvánnak címzett 1988. február 11-ei 
keltezéssel:
„Kedves Pistám!
A családtörténethez csak gratulálni 
tudok! Szinte nem tudom elképzelni, 
hogy tudtad elképzelni, hogy tudtad 
összegyűjteni azt az óriási mennyiségi 
anyagot, amelyet publikálsz. 
Nagy élmény s nagy élvezet olvasni. 
Mondhatom, boldog vagyok, hogy 
mind a múzeum, mind az én saját 
könyvtáram is gyarapodott újabb írá-
soddal.
Köszönöm, hogy megtiszteltél újabb 
„termésed” egy-egy példányával.”
Azokhoz tartozom, akik már nem is-
merhették személyesen Temesközy Ist-
ván helytörténészt, de írásait olvasva és 
az 1956. október napjaiban tanúsított 
kiállásáról képet alkothatunk, milyen 
ember is lehetett Ő valójában.

Györe Zsófia

Bálint Zsuzsa írása a 2004-es Abonyi 
Naplóból:
Péter Ida tanárnő 2004. január 14-én 
Székesfehérváron halt meg. Hamvait a 
királyi városban 2004. febr. 14-én he-
lyezték örök nyugalomra, a cisztercita 
templomban. 2004. március 14-én az 
abonyi római katolikus templomban 
hívei előtt szent misét tartottak emlé-
kére. Péter Ida 20 évig élt és tanított 
Abonyban. 1905. május 19-én szüle-
tett.
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2013 februárjá-
ban nagy vesztes-
ség érte a város 
amatőr színját-
szását: meghalt a 
mindig mosoly-
gó, melegszívű 
Csúti Gyula. 
A város életében 
hosszú évtizede-
ken át meghatá-
rozó alakja volt az 

amatőr színjátszásnak mind színészként mind ren-
dezőként. Legnagyobb érdeme, hogy nem hagyta 
veszni az ügyet, mindig jelentkezett valamilyen új, 

In memoriam Csúti Gyula

Emlékezés

Imahét

Emlékezés zabolai 
Finna Györgyre, a 
Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola volt 
igazgatójára, születé-
sének 100-ik évfordu-
lóján.

Akik ismertük 
és szerettük Finna 
György igazgatót, há-
lás szívvel emlékezünk 
a kiváló pedagógusra, 

aki sok-sok diákot tanított hosszú pályafutása so-
rán. Ebben az évben lenne 100 éves.

Tanítóként került Abonyba, kötött házassá-

„Hát részekre szakítható-e Krisztus?” - Ökumenikus imahetet tartottak Abonyban is 
Abony is aktív részese volt az ökumenikus imahétnek. 
A hét folyamán, szerdán, a Ceglédi úti Metodista Gyülekezeti Teremben Gáll Károly, református 

lelkipásztor gondolataival kezdődött a programsorozat, másnap, csütörtökön a Római Katolikus Szent 
Imre Közösségi Házban dr. Khaled László, metodista lelkész elmélkedését hallgatták a résztvevők, pén-
teken délután pedig Molnár Péter, római katolikus érd. esperes, plébános a Református Egyházközség 
Gyülekezeti Termében prédikált. 

Az ökumenikus imahetet 1908 óta rendezik meg, azon először még csak az anglikán és a katolikus 
egyház tagjai vettek részt.

Az ökumenikus imahét során három keresztény felekezet, református, metodista és katolikus közössé-
gek tagjai találkoztak Abonyban is, három különböző helyszínen. 

     A felekezetek vezetői vendégül látták „kollégáikat” és a különböző felekezetek híveit, s a közös 
imádság mellett az egyes helyszíneken más-más felekezeti vezető osztotta meg gondolatait a hallgató-
sággal. 

Forrás: www.kettorony.hu/ Gedei Gábor 

megvalósítandó ötlettel, ami újabb és újabb len-
dületet adott a résztvevőknek. 
Úgy rendezte a sors, hogy halála előtt még meg-
kaphatta Abony Város Közművelődési Díját, 
amelynek nagyon-nagyon örült. 
Gazdag emberi életet élt, szerette a földet, az em-
bereket, szépen festett és kiváló színész-rendező 
volt. Számára nem létezett akadály, mindig min-
dent megoldott, amit elképzelt. Kiegyensúlyozott 
ember volt, aki aktív, lelkes, művészetkedvelő em-
berekkel vette körül magát. Szerette a fiatalokat, 
szeretett beszélgetni, ezért szinte naponta megfor-
dult – régebben – a Petőfi Művelődési Házban, 
majd annak lebontása után a zeneiskolában. Nagy 
szívfájdalma volt, hogy évtizedeken át nem volt 

Hunyadi Mária 78 év, Honvéd u., 
Zelei László 57 év, Batthyány u. 
71/b.,  Tóth János 68 év, Vasút d. 20., 
Pásztor Pál 72 év, Tompa M. u. 1., 
Jandácsik Pál 70 év, Néphadsereg u. 
14., Falusi Istvánné 83 év, Szövetkezet 
u. 63., S. Tóth Mihályné 90 év, Mó-
ricz Zs. u. 22., Rátóti Attila Miklós 
56 év, Rózsa u. 3.., Retkes Béla 91 év, 
Szövetkezet u. 16., Somodi Józsefné 
79 év, Téglagyár u. 25., Szőke Sán-
dor Béláné 60 év, Somogyi I. u. 48., 
Zsemlye Olivér 1,5 hó Kazinczy u. 
40., Vámos Zoltán 43 év, Kodály Z. u. 
5., Somodi Kálmánné 86 év, Szabad-
ság u. 30., Pelle Sándorné 83 év, Tó-
szegi út 52. Domonics Jánosné 83 év, 
Szabadság u. 47., Tóth Ágoston József 
63 év, Vajda J. u. 11., Retkes Istvánné 
86 év, Ceglédi út , Orbán Béláné 47 
év, Kossuth F. u. 4/a., Gyenesné La-
katos Éva 61 év, Szelei út 85/a., Mol-
nár László 54 év, Türr I. u. 3., Juhász 
Ferenc 65 év, Cegléd, Farkas Sándor 
54 év, Temető u. 13., Szabó László 54 
év, Homok u. 38., Csáki Jánosné 69 
év, Török I. u. 17., Kiss Béla 73 év, 
Bocskai u. 11/a., Nagy Sándor 78 év, 
Tinódi u. 4., 

Halottaink
„Miért sírtok? Hisz Isten arca volt,
mely simogatón, hívón rám hajolt.

És én mentem... s most fényözönben élek,
nem vagyok más, csupán tisztuló lélek.”

got. Felesége leánykori neve Perics Aranka. Há-
zasságukból egy leánygyermek született, Piroska. 
Gyurka bácsi levelező úton szerezte meg tanári 
diplomáját. Abonyban tanított, akkor még a Kál-
vin úti iskolában, 1950-ben nevezték ki ezen is-
kola igazgatójának, melyet nyugdíjba vonulásáig 
(1975) látott el. Nyugállományba vonulása után 
feleségével Siklósra költöztek, ahol sógora Perics 
Péter, iskolaigazgató volt. Kezdetben még itt taní-
tott, majd több éven át a „Siklósi vár” múzeumá-
ban tevékenykedett.

Finna György és felesége 1995 óta Abonyban, a 
református temetőben alusszák örök álmukat.

Lejegyezte: Tóth Ernő nyug. testnev. tanár

Dr. Kárteszi János 2014. január 26-án ünnepelte 90. születésnapját, 
ez alkalomból köszöntötte őt polgármester asszony és jegyző úr.

Abonynak igazi színpada, ezért várta nagyon az új 
művelődési ház és zeneiskola felépültét, amit saj-
nos már élhetett meg. Talán, onnan fentről lenéz 
ránk cinkos mosollyal egy-egy jól sikerült előadás 
kapcsán…
Tehetségét lánya Bella örökölte és viszi tovább az 
édesapja által ráhagyott feladatot. 
Halála évfordulóján a színjátszók az Indul a bak-
terház című darab bemutatójával emlékeztek meg 
róla, melynél számára kedvesebb „ajándék” nem 
is létezne. 
Fejet hajtva munkássága előtt emlékezünk rá!
Nyugodj békében Gyula bácsi!

Fehérné Juhász Anna 



10 XXII. évfolyam 1. szám

Hírek, események a Kinizsi Pál 

Gimnázium és Szakközépiskolából

A MH BHD Protokoll, Rekreációs és 
Kulturális Igazgatósága interaktív játékra 
hívta a  HM– MH munkavállalóit (katoná-
kat, közalkalmazottakat), a Ludovika és az 
Altiszti Akadémia hallgatóit, a KatonaSuli 
programban résztvevő iskolák tanárait és 
tanulóit, valamint családtagjaikat.  A 2013. 
november 30-án megrendezett versenyen 
a résztvevők Magyarországról, történel-
münkről és kultúránkról szóló tudásukat 
mérték össze. Az egész napos program fó-
kuszában a 2013. év évfordulósai álltak. 

Iskolánkból két háromfős csapat vett 
részt a „Múltunk nagyjai” című stratégiai 
játékban, 

Dudás Enikő 12. a
Orsányi Anikó 12. a
Tóth Kitti 12. a 
Jáger Áron 9. a
Kovács Bence 9. a
Nagy Bence 9. a osztályos tanulók.

Intézményünk 2013. november 23-án 
tartotta Szalagavató ünnepségét és bálját. 

„Kedves végzős Kinizsisek, tisztelt Osz-
tályfőnökök, kedves Vendégeink!

Itt vagyunk hát: együtt, ünnepelve. 
Megállunk kicsit, abbahagyva a munkát, 
a hétköznapokat és visszanézünk. Olyan 
sok mindenért hálát adva erőt gyűjtünk 
a holnapokra. Végzősök lettetek, de még 
nem végeztetek. Egy mérföldkő a ma este, 
az utolsó felé vezető úton - a végső szám-
adásig.

Merjünk nagyot álmodni!

Vártuk ezt a napot, mindenki másho-
gyan, s ennek megfelelően most is más és 
más gondolatokkal, érzéssel vagyunk itt 
mindahányan.

Van, aki több év kitartó és fáradságos 
munka után, mély békével a szívében elé-
gedetten és büszkén áll osztálytársai között.

Van, aki mókázva, néha könnyedén véve 
a nehézségeket, akadályokat vidáman várta 
a ma estét.

Van, aki el sem hiszi, hogy célba ért, hisz 
oly sokat küzdött, hogy ezen a napon az 
ünnepeltek közé álljon.

Csak munka után édes a pihenés, csak 
kitartás, szorgalom, idő, energia befektetés-
sel, odaadással sejthetünk valamit az örö-
mökből. Csak az ünnepel igazán, aki szívét 
e napra már régóta készíti, s dolgozott érte, 
hogy szép legyen.

„Amennyit a szív felfoghat magába, sajá-
tunknak csak annyit mondhatunk”…”
(Részlet Mészáros Bernadett beszédéből)

Iskolánk 2013. december 4-én ha-
gyományteremtő programot szervezett. 
Mikrotérségi próza-
mondó versenyt hir-
dettünk meg három 
kategóriában, amellyel 
nemcsak az alsó és fel-
ső tagozatos helybeli 
általános iskolásokat 
és a mi gimnazistáin-
kat csábítottuk sze-
replésre, hanem a kör-
nyező falvak diákjait 
is. A három kategória 
korosztályonként lett 

meghirdetve:

I. kategória: 4.-5. osztályosok: egy szaba-
don választott mese

II. kategória:6.-7. osztályosok: egy szaba-
don választott monda

III. kategória: 8.-9. osztályosok: egy sza-
badon választott mítosz

A verseny 3 fős zsűri előtt zajlott, ami 
nem kis izgalommal járt. A zsűri elnöke 
Magyar Sándorné Éva néni elismerő sza-
vakkal illette a versenyzőket, akik a délután 
végére leküzdötték izgalmukat, ahogy egy-
más előadását hallgatták. Éva néni munká-
ját segítette két zsűri társa: Korbély Csabá-
né Ilike és Tarjányi István történelem-föld-
rajz szakos tanár úr.

Az eredményhirdetés után mindenki elé-
gedetten mehetett haza, mert a lelkes részt-
vevők között holtversenyt hirdetett a zsűri, 
így a kis előadók az elismerő szavak és taps 
mellett édességgel a kezükben, büszkeség-
gel a szívükben léphettek ki az iskolából. 

A diákok munkájában nagy segítséget 
nyújtottak a felkészítő tanárok:

Brenyó Imre 5.t felkészítő tanára: Györe 
Csaba.

Tajthi Kinga 7.mt és Lendvai Vivien 
8.mt felkészítő tanáruk: Berkesiné Nagy 
Mariann.

Mucza Antónia 9.ny felkészítő tanára: 
Balog Katalin.

Gratulálunk a versenyzőknek!
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Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola karácsonyi 

ünnepsége

A 2013-as karácsonyi műsort 
a sokszínűség jellemezte. Az ün-
nepségre az új abonyi Művelődési 
Házban került sor. A Gimnáziu-
munk szervezte a színvonalas elő-
adásokat, és szinte minden osztály 
készült valami kedves műsorszám-
mal. 

Különösen látványos volt Simo-
nyi Sándor és Tóth Kitti angol és 
bécsi keringője, melynek fényét 
emelte a táncközben látható kará-
csonyi hangulatú kivetítés. 

Ezután a rendhagyó és szemkáp-
ráztató gyertyafénytánc követke-
zett, amelyet sötétben adtak elő 
gyertyákkal. 

Ezt követően iskolánk zenekara 
Zámbori Anett tanárnő vezetésé-
vel modern hangszereléssel adott 
elő klasszikus ünnepi dalokat, így 
járulva hozzá a meghitt légkörhöz. 

A karácsonyi műsort a betlehe-

Karácsonyi Ünnepség

mi színjáték zárta, amely kön�-
nyed, mégis szívmelengető volt, és 
méltó befejezése ennek a családias 
hangulatú eseménynek. 

Köszönjük Balog Katalin és 
Zámbori Anett tanárnőnek, illet-
ve a szereplő tanulóknak áldozatos 
munkájukat, amely ezt lehetővé 
tette. 

Dudás Enikő
12. a osztályos tanuló

A Ceglédi Rendőrkapitányság il-
letékességi területén működő kör-
zeti megbízottak fogadóórái 2014. 
február 1-jétől módosultak Itt az 
abonyi vonatkozású részt közöljük:

Abonyi Rendőrőrs:
• Kapás Béla r.tzls. Abony I. szá-

mú körzeti megbízott és
• Zombori Ervin r.ftőrm. Abony 

II. számú körzeti megbízott
o Fogadóóra helye: Abonyi 

Rendőrőrs Abony, Ceglédi út 1. 
szám alatti h.h.

o Fogadóóra ideje: minden hó-
nap utolsó csütörtöki napja 10:00 
– 12:00 óra között

• Farkas István r.ftőrm. Abony 
III. számú körzeti megbízott és

• Polyák Zoltán r.ftzls. Abony IV. 
számú körzeti megbízott

o Fogadóóra helye: Abonyi 
Rendőrőrs Abony, Ceglédi út 1. 
szám alatti h.h.

o Fogadóóra ideje: minden hó-
nap utolsó csütörtöki napja 14:00 
– 16:00 óra között

Forrás: www.miabonyunk.hu

Rendőreink
fogadóórái
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Musical Stúdió

Galamb kiállítás

Fotó: Polyák Attila

Fotó: Borsányi János
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Indul a bakterház

Doni megemlékezés

Kultúra Napja

Fotó: Polyák Attila

Fotó: Polyák Attila

Fotó: Borsányi János Fotó: Borsányi János Fotó: Borsányi János

Fotó: Borsányi János

Fotó: Borsányi János

Fotó: Polyák Attila
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Adója 1 %-ával támogassa a
Somogyi Iskola - Együtt a Gyermekekért 

Alapítványt!

Az 1% felajánlása nem kerül semmibe sem, 
de nagyon sokat segít!

Segítsen Ön is szervezetünknek az 1% 
gyűjtésében!

Az adóbevallás benyújtásának határide-
je egyéni vállalkozó és az általános forgalmi 

December 20-án került megrendezésre a Somogyi Imre Általános Iskola karácsonyi hangversenye, immáron sokadik alkalommal. Már 
hagyománnyá vált, hogy így ajándékozzuk meg a tanárokat, szülőket, nagyszülőket karácsony alkalmából. A műsor most is szép és megható 
volt. Sok szülőtől hallottam már, hogy ezzel a hangversennyel kezdődik el számukra az ünnep, ez adja nekik a karácsonyi hangulatot. 

A produkcióban volt egyéni és csoportos szereplés is. Kiss Döme Kosztolányi Dezső: Téli alkony című versét adta elő. Lengyel Szonja és 
Brezvai Anna fuvolán a Csendes éj című számot játszotta el. Az Abonyi Lajos úti iskolaegység alsós tanulói Móra Ferenc: Didergő király 
című meséjét mutatták be, majd ezt követte az alsós osztályok énekkara. A Valahol Európában c. musicalból iskolánk volt tanulója Juhász 
Kitti énekelte el „A zene az kell” című számot. Mucsi Noémi Wass Albert: Karácsonyi történetét mesélte el. Karácsonyi dalokat élő népzenei 
kísérettel adtunk elő Király Borbála tanárnő vezetésével.

Remélem iskolánk sokáig megtartja ezt a szép karácsonyi hagyományt.
Bozóki Viktória 6.t.

Használtelem és használt 
mobiltelefon gyűjtés a Somogyiban!

Nem kerül semmibe 
és minden elem számít!

Kedves Szülők!

A versenyben minden elem részt vesz: a 
gombelemtől a 4,5 V- os zsebtelepig, melye-
ket súlyra regisztrálunk, illetve hozhatók a 
megunt, használhatatlan mobil készülékek, 
de csak akkumulátorral együtt.

Kérjük, mozgósítsák rokonaikat, ismerő-
seiket, barátaikat, támogassák iskolánkat és 
a tanulókat.

Segítségüket ezúton is köszönjük!
Csizmadia Mihályné

kapcsolattartó

Néhány gondolat a gyűjtésről, 
mely a www.pontvelem.hu 

honlapon olvasható.
„Ez a kezdeményezés a gyere-

kek és az általános iskolák részé-
re szóló szelektívhulladékgyűjtő- és 
ösztönzőprogram, melynek egyik fő fókusza 
a használtelem- és -akkumulátorgyűjtés, va-
lamint a használt mobiltelefonok és tartozé-
kainak gyűjtése.

A programban a gyerekek a visszagyűjtött 

adót fizető magánszemély esetén február 25-
e, az önadózást választó egyéb magánszemély 
esetén május 20-a.

Amennyiben Ön helyett a munkáltatója 
készíti el az adóbevallását, kérjük, hogy a ren-
delkező nyilatkozatot munkáltatója bérelszá-
molójának adja át.

Nemes cselekedet lenne, ha ajánlani tud-
ná alapítványunkkal szimpatizáló barátaik, 
munkatársaik számára is, hogy a Somogyi 

Iskola – Együtt a Gyermekekért Alapítványt 
jelöljék meg kedvezményezettnek.

„A kedvezményezett adószáma” rovatát az 
alábbiak szerint töltse ki:

18664373-1-13

Köszönettel:
Csizmadia Mihályné
a kuratórium elnöke

használt elemekért, használt mobiltelefo-
nokért a Pontvelem.hu oldalon pontokat 
kapnak, melyeket az oldalon található aján-
dékokra válthatnak be.

Eddigi tevékenységünkben immár több 
mint ezer iskola és több tízezer diák vesz 
részt. Az utóbbi két tanévben ez a közösség 
több mint 150 tonna elemet és akkumu-
látort gyűjtött össze. Hogy ezt el lehessen 
képzelni: ez annyi, hogy ha ezeket az eleme-
ket egymás mellé tennénk, akkor háromszor 
érnék körbe a Holdat.

A gyerekek a gyűjtést egyénenként és álta-
luk létrehozott csoportokban is végezhetik, 
de megtehetik ezt osztályok, nagyobb isko-
lai közösségek is. Ezen felül a gyerekek, cso-
portok és az iskolák is versenyeznek, hogy 
ki gyűjtött egy tanéven belül a legtöbbet. 
A legjobbakat külön díjakkal jutalmazzuk. 
Valamint lehetőségeinkhez mérten hono-
ráljuk a közreműködő pedagógusok segítő, 
koordináló tevékenységét is.

Az oldalon a gyerekek különböző felada-
tokért, játékokért külön pontokat is kaphat-
nak, ami szintén ajándékokra válthatóak.

A Pontvelem.hu-n fontosnak tartjuk, 
hogy a gyerekek folyamatosan pozitív és 
fejlesztő visszajelzéseket, üzeneteket kapja-
nak a környezet megóvásával és a tudatos 
fogyasztással kapcsolatos témákban. Ezen 
felül szándékaink szerint a gyerekek egyéni 
pontgyűjtőszámlája remek eszköz lehet arra, 

hogy ennek kereteit bővítve és kihasználva 
felkészíthessük őket a pénzügyi és banki is-
meretek gyakorlati, de játékos keretek kö-
zötti alkalmazására.

Tevékenységünket támogatók és szpon-
zorok segítségével tartjuk fönn, a működés-
hez semmilyen állami vagy önkormányzati 
forrás nem áll rendelkezésünkre. Szívesen 
veszünk bármilyen szakmai vagy egyéb szel-
lemi, és persze pénzügyi együttműködési 
kezdeményezést minden olyan szervezettel, 
vállalkozással, mely céljait és szándékait te-
kintve közös felületeket mutat a Pontvelem 
Kft. munkatársainak értékrendjével és cél-
kitűzéseivel.

Reméljük, hogy együtt tehetünk még 
többet fenntartható fejlődésünkért!

Megköszönjük a figyelmet és hasonlóan 
jó érzésekkel járó sikeres munkát, játékot 
kívánunk!

A Pontvelem.hu csapata”

Adó

KARÁCSONYI HANGVERSENY A SOMOGYI ISKOLÁBAN

Somogyi Pontvelem
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Megnyílt a Bihari Színkör és Gyerekszínház honlapja!

A Bakterház jött, látott és győzött

Több éve fennálló igény került kielé-
gítésre azzal, hogy januárban hivatalosan 
is megnyitotta virtuális kapuit a Bihari 
Színkör és Gyerekszínház honlapja. Már 
hosszú ideje érlelődött a gondolat a szín-
kör webes felületét illetően. A kor szelle-
mének előre haladásával Facebook oldal 
nyílt, azonban konkrét weboldallal nem 
rendelkezett a társulat.

Szerencsére gazdag dokumentum és 
cikk halmaz állt a rendelkezésemre a ko-
rábbi darabokról, a legtöbbről kritikát is 
írtam. A célom egy olyan webes felület 
létrehozása volt, amely egybegyűjti a tár-

A Bihari Színkör számos sikert el-
könyvelhet, azonban ami február 1-2-án 
történt, az példa nélküli volt nem csak 
a társulat, hanem Abony városának kul-
turális életében is. Rideg Sándor Indul a 
bakterház című komédiájának színpadra 
vitelét a színkör már 2013 nyarán a ter-
vébe vette, azonban a próbák és egyéb 
technikai előkészületek a közkívánatra 
újra bemutatott gyerekszínházas Dzsun-
gel könyve miatt elcsúsztak, holott a hír 
már korábban szárnyra kapott. 

	 A társulat valamennyi tagját, 
engem is sokszor megállították az ut-
cán, és érdeklődtek az Indul a bakterház 
bemutatóját illetően. Úgy tűnt, nagyon 
várják az abonyiak ezt a darabot, aminek 
nagyon örültünk, mégis, szinte fejbevá-
gott mindnyájunkat a premier hetének 
szerdai napján a hír, hogy szombatra 
minden jegy elővételben eladásra került, 
majd pénteken megérkezett az újabb 
információ: már vasárnap is teltházunk 
lesz! Szombat este, az első tapsvihar után 
büszkén tervezgettük, hogy talán-valószí-
nűleg szükség lesz még egy előadásra, va-
sárnap viszont már „katasztrófahelyzet” 
állt be, és érkezett a telefonos riasztás, 
egyeztetés a színészi és technikai stábbal, 
hogy mikor is legyen a következő fellé-
pés! A vártnál sokkalta többen voltak kí-
váncsiak a Bihari Színkör produkciójára! 
Nemcsak elővételben keltek el a jegyek a 
hétvégi premierre, de a nagy dömping-
ben, nagy tételű előjegyzésben nem is ju-
tott minden érdeklődőnek. A nézők az 5 
órás kezdés ellenére már fél 4-kor elkezd-

sulat valamennyi darabját: kánonba teszi 
és részletesen bemutatja őket a történe-
tükkel és a stábbal együtt, hiszen nagyon 
sok lelkes amatőr művész megfordult a 
Bihari Színkörnél az elmúlt évek során 
háttérmunkásként és statisztaként is. A 
weboldal nagy része elkészült, azonban 
folyamatosan frissül tagjaink bővülő ön-
életrajzaival, új cikkekkel, nem csupán az 
új, hanem a régi darabokkal kapcsolatban 
is, hiszen az idő előre haladásával egyre 
nehezebb a fényképes dokumentumok, 
írások, plakátok fellelése. Szeretném kér-
ni a lelkes látogatókat, hogy amennyiben 

a bemutatott előadásokról bármilyen 
publikálásra méltó anyaggal rendelkez-
nek, vagy szívesen megosztanák gondo-
lataikat, kritikáikat, küldjék el azokat a 
főoldalon található admin címre, vagy ír-
janak vendégkönyvünkbe. Tegyék bátran 
a könyvjelzők közé weboldalunk címét, 
mert érdemes lesz követni híreinket!

A weboldal elérhetősége (www. 
nélkül!): http://bihari-szinkor-es-
gyerekszinhaz.webnode.hu/

Jandácsik Pál

tek gyülekezni, hogy ülőhelyet foglalhas-
sanak. Az előadásokon annyira megtelt a 
nézőtér, hogy egy szöget nem lehetett a 
földre ejteni. Ezek az információk mutat-
ják, hogy a darabot mekkora érdeklődés, 
„hype” övezte. Mi is lett végül az ered-
mény?

Az Indul a bakterház kultuszdarab. 
Hatalma rizikó rejlik benne. Szinte min-
denki ismeri a belőle készült filmet és az 
előzetes elvárások miatt nagyon könnyű 
elrontani. A Bihari Színkör nem rontotta 
el, sőt, talán még jobban megkedveltette 
Regős Bendegúz és „ellenfelei” alakját a 
nézőkkel! Csupán néhány gondolatot 
szeretnénk idézni a közösségi oldalakon 
megosztott nézői kritikák közül, amelyek 
tükrözik a darab igényes kivitelezését: 
„Mi ma néztük meg az előadást, LE A 
KALAPPAL A TÁRSULAT ELŐTT!!!!!! 
NAGYBETŰS GRATULA MINDEN-
KINEK!!!!”, „Remek előadás volt! Min-
den szereplő telitalálat!”, „Az előadás 
szenzációs. Aki csak teheti nézze meg, 
mert nagyon nagy élmény.”

Az Indul a bakterház ereje a szereplő-
iben rejlik. Valamennyien egyéniségek, 
hősök és antihősök a saját történetükben! 
A Bihari Színkör parádés, kiváló szerep-
osztással (Barta Károly, Garics Róbert, 
Bóta Júlia, Újhelyi Albert, Nagy Lilla, 
Knerczer Ákos, Acsai Ferenc, Jandácsik 
Pál, M. Csúti Izabella, id. Barta Károly, 
Barta Gergő) keltette életre ezeket a nagy-
szerű és egyszerre esendő szereplőket Bar-
ta Károly és Bakos Melinda rendezésében 
számos feledhetetlen jelenettel örvendez-

tetve meg az abonyi közönséget. Volt 
kergetőzés jobbra-ballra, Sanyi ló, „beká-
vézott” Bakter, „köcsögfejű” Banya, szal-
mahajú Csámpás Rozália, téves légyott, 
„szereti a tik”-ező félkopasz Patás koma, 
piócákkal táncoló, ivászat, „siketelés”, 
babona-madzag és egyéb szarvasbogaras 
nyalánkságok és az ikonikus gombóc, 
méghozzá irdatlan mennyiségben, amely 
a mindent elsöprő fináléban elárasztotta 
a színpadot!

A Bihari Színkör az operett és zenés da-
rabok viszonylatában Abony városában 
az élvonalban áll, az Indul a bakterházzal 
pedig bizonyította, hogy a nevettetéshez 
is elsőrangú színészekkel rendelkezik. A 
rendkívül erős évkezdés után megemel-
kedett a léc. A szombati előadás után zá-
porozott a pozitív kritikák mellett a fogós 
kérdés is: „Mi lesz a következő darab?” 
A hétvégi premier rövid trailerében be-
mutatott, ám már korábban leleplezett 
monumentálisnak ígérkező Aladdin és 
Jafar a Gyerekszínház produkciója lesz. 
A Bihari Színkör csapásiránya továbbra 
is az értékátadás és a jókedv. A mai vi-
lágban sajnos sok rossz dolog történik, 
egymást kínozzák, gyötrik az emberek, és 
mi sem kellemesebb, mint néhány ideig, 
óráig beülni a színházi székbe, és kikap-
csolni abból a zűrös, negatív környezet-
ből, amelyben élünk. A nevetés gyógy-
szer. Nem is lehet másképp túlélni. Csak 
nevetni kell. Nevetni, nevetni és nevetni.

Jandácsik Pál
Képek a 13. oldalon
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Bemutatjuk Csontos Ildikót
Beszélgetés  Dr. Csontos Ildikó 

gyógyszerésszel
Sokszor vagyunk úgy az életben, hogy 

éveken át találkozunk emberekkel, akiket 
gyakran látunk, de nem igazán van időnk 
többet megtudni róluk, tanácsokat kérni 
Tőlük. 

Többek között ezért is szeretném kicsit 
jobban megismertetni Őt, aki a Bihari 
Színkör támogatóiként is ismert. Ezt a se-
gítséget szeretnénk megköszönni először 
is Ildikónak, aki a gyermek szereplőknek 
kozmetikumokat, termékeket, írószere-
ket ajándékozott, melyet nagy sikerű elő-
adásuk után örömmel vittek haza. 

- Beszélgessünk kicsit a munkájáról!
- Szeretettel köszöntök mindenkit. 
Immár 16 éve állunk az abonyi bete-

gek szolgálatában és mintha még most 
nyitottuk volna a Patikát. Hihetetlenül 
szalad az idő. 

Köszönöm, hogy az Abonyi Napló 
gondolt ránk, és szeretne minket kicsit 
közelebb hozni a betegekhez. Habár úgy 
gondolom, hogy a mi betegeinkkel már 
olyan közvetlen a kapcsolatunk, hogy 
bármilyen problémával szívesen fordul-
nak hozzánk. 

Ez a kapcsolat fontos ahhoz, hogy a 
betegek biztonságosan tudják gyógysze-
reiket alkalmazni. 

Megragadnám az alkalmat arra, hogy 
pár dologról beszéljek, ami fontos a 
gyógyszerek biztonságos használatához. 

A gyógyszertárban mi nyomon tud-
juk követni a betegek receptre felírt és 
kiváltott gyógyszereit, de otthon a bete-
geknél a házi patikában régi és újonnan 
felírt gyógyszerek is megtalálhatók. Sok 
gyógyszernek megjelentek az eredeti, ori-
ginális mellett a generikusnak nevezett 
változatai. Ezek ugyanazt a hatóanyagot 
tartalmazzák, csak más gyógyszergyár 
előállításában. Ezek helyettesíthetők 
egymással. Sokszor előfordul, hogy az 
orvos azért, hogy a betegnek kevesebbe 
kerüljön a gyógyszer, ilyen generikumra 
váltja át betege gyógyszereit. Így, ugyan-
az a gyógyszer 2-3 néven is megtalálható 
otthon a szekrényben, ami viszont ko-
moly veszélyt jelenthet, ha a beteg eze-
ket egyszerre, párhuzamosan szedi, mert 
túladagolhatja magának gyógyszerét. Ha 
a beteg bizonytalan, inkább hozza be a 

gyógyszereit a gyógyszertárba és segítünk 
eligazodni közöttük.

Amennyire lehetőségünk van, már itt 
a kiadáskor felhívjuk a figyelmet arra, ha 
valamely gyógyszerek együtt nem szedhe-
tők, vagy adagolásukban különös odafi-
gyelést igényelnek. 

Még nehezebb a helyzet a vény nélkül 
kapható készítményekkel. Itt is sok olyan 
gyógyszer van, amelyek hatóanyaga 
ugyanaz, de a fantázianevük különböző. 
Ezek használatát a reklámok még inkább 
befolyásolják, és nem tudhatjuk, hogy 
milyen gyógyszerek vannak még otthon 
a fiókban. Sokszor a beteg sem emlékszik 
rá, hogy fejfájásra mit szedett 1-2 hónap-
ja. Így hazavisz még egy gyógyszert, és 
mivel türelmetlenek vagyunk, és nem hat 
rövid időn belül az egyik gyógyszer, be-
kap még az otthon lévőből is egy-egy tab-
lettát. Bizony még ezek a gyógyszerek is 
mérgek ha túl sokat veszünk be belőlük. 

   Még egy nagyon fontos dolgot sze-
retnék megemlíteni. A gyógyszer egy 
különleges termék. A hatóanyag és a se-
gédanyagok, amelyek alkotják, ha nem 
megfelelő körülmények között tartjuk, 
elbomlik, más vegyületekké alakul. Nem 
hiába vannak rajta a dobozon a tárolási 
feltételek. Ez jó esetben hatástalanok, 
rosszabb esetben más hatással rendelkez-
hetnek. A gyógyszertárban a feltételek 
ellenőrzötten biztosítottak. 

A gyógyszer nem cserélhető ki. Tör-
vény szabályozza, hogy a gyógyszer, ami 
már elhagyta a gyógyszertárat vissza nem 
váltható, nem cserélhető. Nem tudjuk, 
hogy mi volt az útja az elvitt gyógyszer-
nek, felelősséggel nem is adhatjuk azt 
oda másik betegnek. Ezért kérjük a be-
tegeket, mielőtt gyógyszert vásárolnak, 
gondolják át, beszéljék meg otthon, hogy 
biztosan mire van szükség. 

- Ön gyógyszerész. Kiválóan és teljes 
körűen ért a régi és újonnan kiadott, 
forgalomba hozott gyógyszerekhez, mint 
egy orvos és úgy mint egy természet-
gyógyász. Átalakulóban van az a szemlé-
letmód, amely csak a hagyományos or-
vosi szereket tartja hatásosnak. Ma már 
sok ember /beteg és egészséges egyaránt/ 
azt vallja, hogy kizárólag a természetes 
anyagokból – növényekből, ásványokból 
és a föld használható elemi részeiből ké-

szült szereket ajánlatos elfogyasztani. Ön 
szerint? 

- A mai orvostudomány tüneteket gyó-
gyít. De egyre többször hallunk a holisz-
tikus gyógyításról, amely azt jelenti, hogy 
az egész embert, testi és lelki állapotot 
egyben vizsgáljuk. Ehhez persze nagyon 
sok idő kell, mire az orvos aprólékosan 
kikérdezi a betegét. A családorvos, gyer-
mekorvos ebből a szempontból előnyben 
van, hiszen sok-sok év alatt megismeri a 
betegeit, környezetüket. 

- A modern gyógyítási módszerek – a 
levegő, víz, föld /iszap/, só, kristály, fény 
– kínálatából ajánlanak a gyógyulni vá-
gyóknak. Ezekből Ildikó mit ajánlana 
szívesen? 

- Nagyon sokféle természetesnek mon-
dott gyógyítási mód létezik. A legfonto-
sabb, hogy az ember ismerje saját testét, 
szervezetét. A testünk jelez számunkra, 
ha valamilyen problémát észlel a min-
dennapok során. Ha ezeket a jeleket 
nem hanyagoljuk el, és megfelelően re-
agálunk, kezeljük, visszaállítjuk szerveze-
tünk egyensúlyát, megőrizhetjük egészsé-
günket. Hogy ez milyen módon történik, 
mindenki maga választja ki meggyőződé-
se alapján. 

- A mai sietős – teljesítményekhez szok-
tatott – életünk mindenkit nagy próbák 
elé állít. Igyekszünk családi, munkahelyi 
feladatainknak megfelelni. Igen nehéz a 
mértéket megtalálni, hogy hogyan kell 
beosztani időnket, erőnket. Tudna ehhez 
némi tanácsot adni?

- Igen, sajnos a mai világunk nem a 
nyugalomról szól. Minden nap sietünk, 
kényszert érzünk, hogy mindenhol 
helytálljunk. Meg kell tanulnunk, hogy 
önmagunkra, családunkra, pihenésre, 
feltöltődésre is szakítsunk időt, különben 
idegesek leszünk, feszültek, és ez sem a 
környezetünknek, sem a családunknak 
nem jó. Ezt csak mi, saját magunk tud-
juk szabályozni!

- Az erőnlét – fizikai és szellemi egy-
aránt – a legfontosabb a gyermekeink és 
saját életünkben. 

Gyakran elfogy… A védekező rendsze-
rünk megerősítéséhez mi kell?

- Itt a tél, melynek velejárója a keve-
sebb napsütés, a sok vírus, ami ezzel az 
évszakkal jár. 
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Azoknak, akiknek ilyenkor gyengül 
az immunrendszerük, sűrűn betegekké 
válnak, ajánlott erősíteni szervezetük el-
lenálló képességét. Ez sokféle módszer-
rel lehetséges, akár homeopátiával, akár 
más természetes szerekkel. Patikánkban, 
a hozzánk forduló betegeinknek, igénye-
iknek megfelelő, személyre szabott meg-
oldásokat tudunk ajánlani. 

- Legfontosabb szerveink jó működését 
a helyes táplálkozás és a friss levegőn vég-
zett mozgás biztosítja. Az étkezésnél mire 
ügyeljünk?¬

- Természetesen nagyon fontos a táplál-
kozás, hiszen a mondás is arra utal: „Az 
vagy, amit megeszel.” Megfelelő arányok 
betartásával, minden fajta táplálékot kell 
tartalmazni ételeinknek, hiszen szerveze-
tünknek ugyanúgy szüksége van az állati 
fehérjékre, zsírokra, szénhidrátokra. Ezek 
aránya viszont fontos. A helyes táplál-
kozással megfelelő mennyiségű vitamin, 
fehérje zsírsav megfelelő arányban kerül 
a szervezetünkbe. 

- Nagy szerepet kap mai életünkben a 
sport. Mit sportoljunk?

- A rendszeres mozgás és a sport na-
gyon fontos a mindennapi életünkben. 
Rendszeres mozgással betegség, moz-
gásszervi, keringési, emésztési betegség 
megelőzhető. Persze mindenkinek a saját 
életkorának és fizikai erejének megfelelő-
en kell ezt végezni. 

- Megbetegedni gyorsan lehet, ám an-
nál hosszabb időszakot vesz igénybe a tel-
jes gyógyulás. 

Az emberek türelmetlenek, sőt gyakran 
későn keresik fel az orvosokat…

- Egy betegség meggyógyításához, a 
gyógyuláshoz idő kell. Szervezetünknek 
le kell győzni a vírusokat, bacikat, ezek 
után pedig vissza kell állítani testünket az 
eredeti állapotába, azaz regenerálódnunk 
kell. Ez nem megy egy tabletta segítsé-
gével. Időt kell adnunk szervezetünknek. 
Segíteni tudunk, de türelmeseknek kell 
lennünk, különben még tovább fog tar-
tani a gyógyulás. Csodaszerek pedig nin-
csenek.

Remélem ezen néhány gondolattal si-
került néhány tanácsot megfogalmazni. 
Minden betegnek és persze a megelőzés-
ben is szívesen állunk rendelkezésre!

- Köszönjük Ildikó!
Fehérné Juhász Anna 

Bemutatjuk Juhász Istvánné Erzsikét

Egy szép napon –mint a mesében – 
elindult Abonyból országot és külföldet 
látni és énekével meghódítani Juhász Ist-
vánné Erzsike, akit Abonyban mindenki 
Tündikének szólít. 

Különleges hangja először férjének és 
fiainak szólt, majd úgy gondolta, hogy 
szeretné más emberek szívét is megdo-
bogtatni énekhangjával. Az Abonyi Nó-
takörben és a Kéknefelejcs Dalkörben 
már sok éve résztvevő Tündike szép las-
san önállóan is kilépett a színpadra meg-
mutatva hangját Abony, Szolnok, Paks, 
Kecskemét, Újszilvás, Szíhalom, Sülysáp, 
Újszász, Budapest, Szigetszentmiklós la-
kosságának. 

Eljutott Szlovákiába is, ahol 
Ipolykeszi-Ipolynyék település Csema-
dok Nagykürtösi Területi Választmányá-
nak XIV. országos Magyarnóta-énekesek 
versenyén szerepelt nagyon nagy sikerrel. 
Büszkén képviselte városát, ahol családjá-
val és barátaival él. 

Így vall önmagáról: 
„Hatalmas kitartással láttam a nóta- és 

népdalénekléshez. Amatőrszinten részt 
vettem a Szolnoki Nótaversenyen. Több-
ször felléptem nyugdíjas klubokban. Jár-
tam a szolnoki Tisza Szállóban is fellépni. 
Szerepeltem a Nemzetközi Nyugdíjas Vi-
lágtalálkozón.

Gyermekkoromban az iskolában felfi-
gyeltek tanáraim a szép énekhangomra, 
többek között Szabó Sándor volt zeneis-

kola igazgató is. Jártam is zeneiskolába, 
de abba kellett hagynom, mert az én 
édesanyám úgy látta jónak, ha inkább 
sütni-főzni, mosni-vasalni, takarítani ta-
nulok. Felfogása szerint egy lánynak nem 
kell a zeneiskola, hanem a háztartást kell 
vezetni. 

   Mindig az abonyiak szeme előtt fel-
cseperedő, egyszerű lánynak, asszonynak 
tartottam magam. Nem unatkozom, 
szeretek énekelni, szenvedélyem a rejt-
vényfejtés. Nemrégiben elkezdtem bele-
ásni magam a népdaléneklés rejtelmeibe, 
hiszen mindent tudni akartam a lélek 
rejtelmeiről, hogy jól megformálhassam 
a reám szabott szerepet. Nem tagadom, 
nagy örömmel tölt el, hogy mások meg-
hallgatnak, és csillogó fellépő ruháimban 
megláthatnak. Ilyen alkalmakra piros, 
bordó, kék és a legelegánsabb fekete 
kosztümöt választok. 

   Sok helyre hívnak a szakemberek, 
amit ha tudok, teljesítek. Amikor egyéb 
elfoglaltság vár, akkor sajnos nem lehetek 
ott, de ha egy nagy felkérés-meghívás lesz 
ebben az évben, akkor igyekezni fogok 
mégis ott lenni, énekelni, szórakoztatni.”

  Tündike anya, nagyi, dédi is egyben, 
barátságos, természetesen viselkedő as�-
szony. Három fia, 10 unokája és déduno-
kái rajonganak a mamáért. 

Nagyon szeret énekelni, amit az is bi-
zonyít, hogy a Kéknefelejcs Dalkör min-
den esetben számíthat rá. A lassan 14 éve 
fennálló csoportot sok éven át Drávai 
Istvánné Katika vezette, majd miután 
Ő abbahagyta, a stafétát Csányi Sándor 
vette át tőle. A főleg asszonyokból és leá-
nyokból álló dalkörnek van két férfi tagja 
is. Várják az érdeklődőket tagjaik közé. 

2010-ben Pakson 10. alkalommal ren-
deztek Dalversenyt, melyhez szépség-
verseny is kapcsolódott. Ide hívták meg 
Tündikét, aki el is fogadta a meghívást, 
sőt – mint az a Tolnai Népújságban meg-
jelent – 61 évesen indult a Mami-szép-
ségversenyen is.

A korát meghazudtoló mami titka az 
egyszerűség, boldogság és siker, melyhez 
szívből gratulálunk és további sok-sok 
boldog évet kívánunk családja körében!

Fehérné Juhász Anna 
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Salgóbányán táboroztunk
Alig múlik el nap, hogy ne értesüljünk egy 

újabb iskolai erőszakról, ne találjuk szembe 
magunkat az elharapódzó fiatalkorú bűnö-
zéssel. Számos osztályfőnöki óra témája, ho-
gyan tudnánk a gyerekeket felkészíteni arra, 
miképp reagáljanak számukra veszélyes hely-
zetekben, mit kell tenniük, hogy ne váljanak 
áldozattá, hogyan tudnak biztonságosan szó-
rakozni, megvédeni magukat egy esetleges 
támadással szemben. Amikor lehetőségünk 
nyílt – pályázati támogatással - nyári tábort 
szervezni, kétség sem fért hozzá, hogy tábo-
runk fő témája a bűnmegelőzés lesz. Külön 
örömet okozott számunkra, hogy progra-
munkat Salgóbányán, a város ifjúsági táborá-
ban valósíthattuk meg.

43 gyerek, 6 pedagógus és 4 rendőr vett 
részt a táborozáson. Sorsolással alakítottunk 
ki 3 csoportot, akik forgószínpadszerűen vet-
tek részt a foglalkozásokon. Kicsik és nagyok 
együtt dolgoztak, versenyeztek, játszottak. A 
nagyobbak mindig óvták, segítették a kiseb-
beket. Igazi közösséggé váltak a tábor végére.

Az öt nap alatt elsajátították a legalapve-
tőbb önvédelmi fogásokat, megtanulták a 
kerékpáros közlekedési szabályokat, komoly 
elsősegélynyújtási ismeretekre tettek szert. 
Rendőreink kiemelkedő figyelmet fordítot-
tak arra, hogy a táborlakók megismerjék a 
drog, az alkohol és a dohányzás romboló, 
olykor végzetes hatásait. A helyszínelés során 
a rendőri munkának olyan területét próbál-
hatták ki, amelyet eddig csak filmekben lát-
hattak: ujjlenyomatot rögzítettek, lábnyomot 
öntöttek ki, „vérnyomokat” kerestek az előre 
kialakított „bűntett” 
helyszínén. A tábor 
végén mindhárom 
csapat kisfilmet ké-
szített a bűnmeg-
előzéshez kapcsoló-
dóan.

Salgóbánya ide-
ális helyszínnek 
bizonyult, hiszen a 
foglalkozások kö-

zötti időt is kellemesen és hasznosan tudtuk 
eltölteni a csodálatos környezetben. Kirán-
dultunk Salgó várához, végigjártuk az erdei 
tanösvényt, megnéztük a Zagyva-forrást. 
Megtanulták a gyerekek az iránytű használa-
tát. Nagy sikere volt az éjszakai túrának, amit 
a kicsik is hősiesen teljesítettek. A Salgótarjá-
ni Bányamúzeumban igen érdekes és részletes 
ismertetést kaptunk vezetőnktől. A bányában 
látottakat és hallottakat természetismeret 
órán jól fogják hasznosítani a gyerekek.

2014. január 12-én az Abonyi Lajos Mű-
velődési Ház, Könyvtár és MKH, illetve az 
Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre által 
szervezett Doni megemlékezésen Pozsonyi 
Alexandra 11.a osztályos tanulónk szavalta el 
Gyóni Géza: Csak egy éjszakára című versét. 

2014. január 12-én vasárnap a Doni üt-
közetben elesett hős katonáinkra emlékez-
tünk.

Hagyományainkhoz híven ez év első ün-
nepén találkoztak, emlékeztek az Abonyiak 
és az ország a hősökről. Egy részük elesett a 
harcokban és a jó Isten tudja hányan tud-
tak hazatérni a messzeségből. Don-folyó, 
Csendes Don, Don-kanyar, Doni ütközet, 
Doni katasztrófa, ezekkel a kifejezésekkel 
találkozhatunk ha a II. világháború 1942-
es, 1943-as eseményeit idézzük vissza. Fil-
mek, archív felvételek, színházi előadások, 
levelek, naplók, feljegyzések a tanúi a tör-
ténteknek. Elgondolkodtató, milyen lenne 
az élet a földünkön ma, ha az I. és II. világ-
háború kimaradt volna? Jobb!

A megemlékezés háziasszonya Bakos 
Melinda, az Abonyi Lajos Művelődési Ház 
munkatársa, színésznő, rendező-koreográ-
fus volt. A Himnusz közös eléneklésével 
indult a műsor. Petrucz György trombitán 
egy katonai művet játszott. A Történelmi 
zászló, a magyar nemzeti zászló, a Szent 
Imre cserkészcsapat zászlója jelent meg 
a Katolikus Templom előtt, hogy tiszte-
legjenek azon embertársaink előtt, akik a 
legdrágább kincsükkel, az életükkel elvesz-
tésével mutatták meg hazaszeretetüket. 
Pozsonyi Alexandra, az Abonyi Kinizsi 
Gimnázium és Szakközépiskola 12.-es di-
ákja Gyóni Géza: Csak egy éjszakára című 

Doni megemlékezés Emléknapok
szívbemarkoló költeményét szavalta el. Az 
ünnepi beszédet Györe Csaba, a Somogyi 
Imre Sporttagozatos Általános Iskola né-
met tanára mondta el. Az Abonyi Kékne-
felejcs Dalkör énekesei 3 katonadalt éne-
keltek el az emlékezőknek. Az emléktűz 
szikráit Jézus Krisztus feszületéig repítette 
a téli hideg szél. A fák ropogtak a Kossuth-
téren, akár a Don-kanyarban 1942 telén.

16 órakor a Kultúra Háza aulájában 
megnyitásra került „Abonyi katonák a 
Donnál” elnevezésű kiállítás. Markó Fe-
renc segítőtársával Balázs fiával érdekes 
munkát végez, a régészet, a kutatás érdekli 
az okos, ügyes abonyi szakembert. A gyűj-
temény összeállítását városunk lakossága is 
segíti. Köszönik!

Ha emlékezetünkben megőrizzük szeret-
teinket, akik 20-22 évig éltek, ha a Hősök 
napján május 25-én vasárnap ott leszünk a 
főtéren, ha június 4-én a Trianonra gondo-
lunk és ott leszünk a Milleneum parkban 
elmondhatjuk, szívünkben, lelkünkben 
élnek még a hős, bátor magyar emberek. 
Feladataikat az élet osztotta ki a részükre a 
magyar Föld, a haza védelmét.

A II. világháború képei című albumot 
ajánljuk a Tisztelt Olvasóik figyelmébe.

Áldás, békességet, egészséget kívánunk 
2014-ben is Olvasóinknak! 

 Fehérné Juhász Anna Klára
Képek a 13. oldalon.
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Visszapillantó

Nyolc éves voltam (1941) amikor apai 
nagypapámmal a kerti kanapén ültünk, 
és szenvedélyesen mesélt az építő mun-
kások életéről valamint a II. világhábo-
rú eseményeiről. Ezekben az években 
nem csak a sport iránti szeretet, de a II. 
világháború eseményei is hozzátartoz-
tak mindennapi életemhez. Nagyapám 
minden reggel megvette a Független-
ség című napilapot, míg késő délután 
az Esti Kurírt, melyekből napra készen 
tudtam tájékozódni, hogyan alakul a 
keleti-front és a szicíliai háború. Ezeken 
kívül nagypapámnak minden héten járt 
a Magyar futár, a Tolnai világlapja ne-
kem pedig a Képes sport. 

Öt éves voltam, amikor édesapám 
beteg lett és meghalt. Édesanyám és a 
nagyszülők mindent megtettek azért, 
hogy nővéremmel ne érezzünk hiányt 
semmiben. A sport iránti szeretetemet 
pedig nagybátyámnak, Patonai József 
építőmesternek köszönhetem. 1941 má-
jusában Szolnokról jött értem kis Opel 
autójával, mert nemzetközi labdarúgó 
mérkőzést játszott a Szolnoki MÁV csa-
pata. Óriási élmény volt ez számomra! A 
mérkőzést megtekintette Horthy István 
repülő hadnagy is, aki ezekben az évek-
ben Szolnokon teljesített szolgálatot a 
repülőtéren. A félidőben közel mentem 
a díszpáholyhoz, ahol karnyújtásnyi kö-
zelségből láttam Horthy István hadna-
gyot. Nagy hatással volt rám szép tiszti 
öltönye, a derékszíján a pilótákat megil-

lető díszes, ezüstös markolatú tőr. 
Nagybátyámnak igen sokat köszönhe-

tek a sport területén. Nagyon sok érté-
kes sporteseményre, több vidéki bajno-
ki mérkőzésre is elvitt magával, így pl. 
Nagyváradra, Debrecenbe, Újpestre, 
Csepelre és a ferencvárosi Stadionba is. 

/Erdély válogatottjának tagjai – akik 
képen láthatóak - voltak az első magyar 
vidéki bajnokok!/

1942. augusztus 5. jelentős dátum 
a magyar labdarúgás életében. Először 
volt villanyfényes labdarúgó mérkőzés 
hazánkban. A Szent István Kupa mér-
kőzésén a Szolnoki MÁV 4:2-re győzött 
a Csepel-Weiss Manfréd ellen. 20.000. 
ezer néző látta a mérkőzést. Góllövők: 
Kolláth F. (2), Szántó J. és Szűcs S. Cso-
dálatos élmény volt ez számomra. 

Visszakanyarodva a II. Világháború 
eseményeihez, a korabeli emberek közül 
sokan azt szerették volna, ha Németor-
szág nyeri meg a II. világháborút. Mivel 
járt volna ez? 1935-ben Németországhoz 
népszavazás útján visszakerült a Saar-vi-
dék, Hitler serege a Wehrmacht 1936-
ban bevonult a Rajna-övezetbe. Hitler 
beszédében a következőket mondta az 
SS politikai iskola növendékeinek: „A 
német népnek joga van arra, hogy ural-
ma alá kényszerítse egész Európát és ger-
mán birodalommá alakítsa.” 

Még világosabban mondta ki ugyan-
ezt Alfréd Rosenberg: „Nem lehetünk 
tekintettel a lengyelekre, csehekre és 

a magyarokra, keletebbre kell szoríta-
nunk őket, hogy szabaddá tegyük eze-
ket a földeket a germán parasztok ekéi 
számára.” Hála Istennek ez a tézis nem 
következett be! 1938. november 10-én 
megkezdődött a Kristály-éjszakának ne-
vezett zsidóellenes akció. Hitler utasítást 
adott arra, hogy Lengyelországot el kell 
foglalni! A támadás a „Fehér-terv” /Fall 
Weiss/ fedőnevet kapta. Egy egész sor 
SS. Provokáció után, 1939. szeptember 
1-jén 4 óra 45 perckor a hitleri hadsereg 
a Wehrmacht, átlépte az ősi lengyel ha-
tárt. Ez a dátum egybeesik a II. világhá-
ború megkezdésével. 

A II. világháború nem múlt el nyom-
talanul, súlyos terheket rakott a magyar 
népre is. A keleti-fronton több mint 
100 000 magyar katona, munkaszolgá-
latos lelte halálát Hitler hatalmi tébo-
lya miatt. Arról nem is beszélve, hogy 
a hazánkon átvonuló front, az amerikai 
bombatámadások milyen hatalmas ká-
rokat okoztak hazánknak. Szomorú em-
lék számomra a doni ütközetben elesett 
magyar katonák sokasága. Az 1943. ja-
nuár 12-ét követő napokban a község-
háza előtti téren, minden reggel 9 óra-
kor, egy vagy két magyar tiszt ismertette, 
hogy mely abonyi katona halt meg a ke-
leti-fronton. Akiknek a nevét olvasták, 
azok meghaltak és szörnyű volt hallani 
hozzátartozóik sírását. Akik meghaltak 
a keleti fronton, azok hozzátartozóinak 
igyekeztek a község vezetői segítséget 
nyújtani, hadisegélyt kaptak. 

Nagy volt ezekben az években a sze-
génység, és itt mutatkozott meg a csalá-
dok, rokonok összefogása. A nagybirto-
kosok nem csak pénzzel, de gabonával 
is segítették a „hadi-árva” családokat. 
Köztük volt a Sívó, Szapáry, Harkányi, 
Beliczey, Ajtay, Füle, Kerekes, Fábián, 
Kernács család. Ez szép gesztus volt tő-
lük. 

Nagyon örülök annak, hogy városunk 
részéről minden év január 12-én meg-
emlékezünk ezekről az emberekről, akik 
a keleti-fronton áldozták fel életüket. 

Tóth Ernő 
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Nagy Geri nem 
marad az ETO-ban?

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
- Nagyon örültem annak, hogy 

december hónapban szépen előkészí-
tett ünnepségek voltak városunkban 
mind a civil szervezetek, mind a két 
egyház részéről bőséges ajándékcso-
magokkal kedveskedtek a rászoruló 
családoknak. 

- Az elmúlt év őszén országosan 
meghirdetésre került a szemétszedés. 
Abony – Cegléd – Szolnok között is 
rengeteg az illegálisan lerakott szemét. 

- Gratulálunk Markó Ferencnek, 
volt tanítványomnak a Doni harcok-
ról és a II. világháború eseményeiről 
rendezett kiállításhoz! Csodálatos 
gyűjteményt láthat a közönség!

- A bűnözés szinte megállíthatatlan 
hazánkban. A napilapok, televízió, 
rádió tele vannak lopással, rablással, 
gyilkossággal. Az elmúlt ötven év alatt 
/1940-1990/ nem volt ennyi bűnözés 
hazánkban, mint az utóbbi években. 
Hová vezet ez? 

- Az egyik napilapban olvas-
tam, hogy egy jómódú gazda 350 
szürkemarha állományát elajándé-
kozná, mert pályázat útján sem jutott 
földhöz és legelőhöz. Szomorú! 

- Nincsenek biztonságban a do-
hányboltok hazánkban. Idáig több 
mint 50 dohányboltot raboltak ki. 
A sötét ablaküveg nem tudom kinek 
az ötlete volt, de nem vált be. Egyre 
többen sodorják a cigarettát házi do-
hányból. Ezer forinthoz közelít egy 
doboz cigaretta ára. Talán ezért virág-
zik az illegális cigarettakereskedelem 
hazánkban. 

Csongrád megye: Egy nap alatt 79 
határsértőt fogtak el Csongrád megye 
határszakaszán. 

Székesfehérvár: Leugrott a 3. eme-
letről egy 17 éves diák az Árpád Szak-

képző Iskola aulájában. Életveszélye-
sen megsérült. Állítólag molesztálták 
a diáktársai. 

Szeged: Elkapta a rendőrség azt a 
két fiatalt, akik 22 autót törtek fel.

Budapest: Megöltek egy 79 éves 
asszonyt a XIX. kerületi otthonában. 

Komló: Kővel dobták be egy busz 
ablakát. 

Nógrád megye: Egyre többen köl-
töznek el Nógrád megyéből, mert 
nincs munkalehetőség!

Girincs: elkapták a rendőrök azt a 
három férfit, akik több sírt megron-
gáltak a girincsi temetőben. 

Budapest: Több állami cégnél 9-10 
havi fizetésnek megfelelő prémiumot 
kaptak a vezető beosztású személyek. 

Budapest: Harminchétszer ülése-
zett az elmúlt évben a kormány. Ez 
alatt 1700 törvényt alkottak!

Berlin: Újra nagykoalíció irányítja 
Németországot. 

Dél-Afrika: Elbúcsúztak Nelson 
Mandelától a Dél-Afrikai Köztársaság 
első feketebőrű elnökétől. 

Izrael: Nyolcvanöt éves korában 
elhunyt a volt izraeli tábornok és kor-
mányfő.

Dél-Szudán: Fegyveres konfliktus 
következtében, idáig több mint 2000 
ember vesztette életét. 

Moszkva: 2014. január 14-én Or-
bán Viktor miniszterelnök Moszkvá-
ba látogatott. Putyin orosz elnökkel 
hivatalos tárgyalást folytatott. Az 
eredményről a következő számban fo-
gok beszámolni.

Budapest: 2014. április 6-ára tűzte 
ki Áder János köztársasági elnök a vá-
lasztásokat. 

Tóth Ernő 
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A megjelent cikkek valóságtartalmáért 
a szerzőket terheli minden felelősség.

Nagy Gergely, az abonyi labdarúgó kapus 
jelenleg a Győri ETO-ban játszik, szerződése 
most nyáron jár le. Szerették volna marasz-
talni, de a dolog úgy áll, hogy menni fog, ha 
lejárt a dokumentum. 

A Nemzeti Sportban jelent meg erről hír. 
Nagy Gergely elmondta, hogy csak május-

ban tudja megmondani, hol játszik tovább. 
Még az is megeshet, hogy az igen tehetséges, 
fiatal játékos külföldi csapathoz szerződik. 

Mindenesetre kacérkodik a gondolattal, 
korábban már több ilyen ajánlatot is kapott.

A klub sportigazgatója így nyilatkozott a 
Nemzeti Sport című újságnak: 

„Többször tárgyaltunk Nagy Gergellyel 
és a menedzserével is, és bár jó ajánlatot tet-
tünk, nem akar hosszabbítani. 

Sajnálom, hogy a tehetséges kapusunkkal a 
tárgyalások így alakultak.”

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Karate Évzáró abonyi kitüntettekkel

Sportkoktél

Évadzárót tartottak a karatésok. 
Nagy örömmel fogadtam el a Szol-
noki Full-Contact Team vezetősé-
gének meghívását a jeles eseményre. 
December 21-én, Szolnokon impo-
záns környezetben tartotta a karate 
egyesület évzáró díszvacsoráját, ahol 
a sikeresen övvizsgázók átvehették 
kis piros könyvüket és az idei év leg-

jobbjai, valamint 
kiemelt támoga-
tói az elismeré-
seket. 

Dagadt a keb-
lem és fülig ért 
a szám, mert bi-
zony a legjobbak 
között három 
abonyi sporto-
lót is díjazott az 

egyesület vezetősége. Fehér Levente, 
Ádám Kristóf és Ádám Richárd bol-
dogan mosolygott a magasba tartott 
serleggel. Megérdemelten. Mint aho-
gyan a többiek is. 

Összesen mintegy 120 sportoló, 
illetve családtag vett részt a rendez-
vényen. Engem azért hívott meg 

ide Magna Gergő és Fórián Enikő, 
mert ezzel is szerették volna nekem 
megköszönni azt, ami számomra a 
világ legtermészetesebb dolga: Sorra 
beszámolok az abonyi fiúk eredmé-
nyeiről, annak ellenére, hogy ők már 
nem abonyi színekben versenyeznek, 
egyesületet váltottak. A vezetőséget 
igencsak meglepték a szülők és a ta-
nítványok, mert a díszvacsorán egy 
egész, összerakható tatami került fel 
a színpadra. 

Köszönöm, hogy ott lehettem! Kí-
vánok 2014-re is hasonló szép sport-
sikereket!

Lőrinczy Veronika
Forrás: www.miabonyunk.hu

2013. legjobb magyar sportolói:
Nők: 1. Hosszú Katalinka úszás, 

2. Kozák Danuta kajak, 3. Sastin 
Mariann birkózás

Férfiak: 1. Gyurta Dániel úszás, 2. 
Vajda Attila kenu, 3. Pars Krisztián 
atléta

Csapat: 1. Férfi vízilabda váloga-
tott, 2.Győri AUDI ETO női kézi-
labda csapat, 3. Férfi párbajtőr csa-
pat

Aranylabda: Messi szerint is 
megérdemelten lett aranylabdás 
Cristiano Ronaldo (Real Madrid) 1. 
Ronaldo, 2. Messi, 3. Ribéry

Pintér Attila lett az új magyar szö-
vetségi kapitány! (labdarúgás) 

Úszás: A Gyurta testvérek rövidtá-
von /25 m/ három Európa bajnok-
ságot nyertek. 100 és 200 mellúszás, 
valamint 1500 méteres gyorsúszás.

Labdarúgás: Már nyolc éve, hogy 
Zavadszky Gábor labdarúgó Cip-
rus szigetén váratlanul meghalt. Az 
árván maradt iker-fiúk Norbert és 

Roland 14 évesek fociznak a Hegy-
vidék csapatában. Kitűnő tanulók!

Sakk: Polgár Judit 25 éve áll a vi-
lágranglista élén!

Vitorlázás: Rakonczay Gábor 
kétárbócos vitorlással ismét elindult 
a világkörüli útra!

Halálozás: 89 éves korában el-
hunyt Gyarmati Olga olimpiai baj-
nok távolugrónő (1948).

76 éves korában elhunyt Török 
Gyula olimpiai bajnok ökölvívó 
(1960). 

71 éves korában elhunyt a portu-
gál labdarúgás nagy egyénisége az 
aranylabdás Eurebio (1965).

Vívás: Kamuti Jenő örökös tiszte-
letbeli tag lett a Nemzetközi Vívó-
szövetségben! (FIE)

Torma: Keleti Ágnes ötszörös 
olimpiai bajnok tornásznő decem-
berben töltötte be a 93-ik életévét. 
A spárgát még most is megcsinálja!

Garami József (74) továbbra is az 
MTK labdarúgócsapat edzője!

F-1: Schumacher német F-1-es 
autóversenyző súlyos síbalesetet 
szenvedett a Svájci Alpokban (jan. 
15). Harmadik hete kórházban fek-
szik!

Építkezések: Folytatódnak a sta-
dion építkezések! Ferencváros, Deb-
recen, Diósgyőr

Székesfehérvár: BVSC, Szombat-
hely, UTK, Puskás Akadémia-Fel-
csút, Mezőkövesd stb.

Ezen kívül Sportcsarnok és fedett 
uszoda épül Győrött.

Szocsi: 37 ezren vigyáznak az 
olimpia biztonságára.

Labdarúgóink életéből
2014. január 16-án labdarúgóink 

megkezdték a felkészülést a tavaszi 
rajtra! Ugyanaz a csapat kezdte meg 
a felkészülést, amely az ősszel szere-
pelt. Rieger Ármin vezeti az edzése-
ket, míg Krupincza Tibor és baráti 
köre segíti a szakosztály munkáját. 

Sok sikert kívánunk a csapatnak! 
Tóth Ernő
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Sport és egészség

Új év, új szerelés: 
ABONETT KC 
női csapata

Autóverseny

Remekelő szivacskézilabdásaink!

Tőgáz Trophy abonyi érmesekkel!
A Magyarné Nagy Nóra és Magyar Zsolt 

páros ismét remekelt egy nagy versenyen, 
mert a  remek felkészülést követően büszkén 
vehették át a megérdemelt harmadik helye-
zettnek járó díjakat, a Tőgáz Téli Trophy kis 
extrém kategóriában III. helyet szereztek. 

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is 
sok szeretettel gratulálunk a remek abonyi 
párosnak és a 2014-es esztendőre is hasonló 
szép sportsikereket kívánunk! Hajrá! 

Forrás: www.miabonyunk.hu

Az ABONETT KC hölgykoszo-
rúja, a felnőtt és ifi csapat 2013. 
december 27-én Abony Város 
Sportcsarnokában gyűlt össze. 

A lányok jelek szerint nagyon 
jók voltak, mert a vezetőség telje-
sen megújult szereléssel lepte meg 
őket, Karácsony alkalmából. 

A Jézuska hozott nekik új me-
zeket, cipőt, melegítőt, utazó ru-
hákat, táskát, és mindent, ami az 
egységes megjelenéshez szükséges. 
A csapatok tagjai boldogan vették 
át a már megérkezett holmikat. 

Minderre az elnyert, mintegy 14 
millió forintos Társasági Adó pá-
lyázat keretében volt lehetőség. Az 
új vezetőség úgy tűnik, hogy képes 
volt stabilizálni a sportszervezet 
anyagi hátterét, így biztosított a 
nyugodt felkészülés és a bajnok-
ságban való szereplés. 

A lányok bajnokaspiránsnak szá-
mítanak, nagyon reméljük, hogy 
az új ruhák, sportfelszerelések sze-
rencsét hoznak majd a csapatok-
nak.

LŐVE
Forrás: www.miabonyunk.hu

2014. január 11-én megrendezésre 
került a HATOK TORNÁJA LEÁNY 
KÉZILABDA UTÁNPÓTLÁS SO-
ROZAT 2. JÁTÉKNAPJA Tápiószent-
mártonban. A tornán részt vett Albert-
irsa, Kóka, Cegléd, Nagykáta, Abony és 
természetesen a helyi csapat. 

Három korcsoportban mérethették 
meg magukat az elkövetkezendő idők 
kézilabdásai (2000-2002 és 2004 utáni 
születésűek).

Esetünkben a 2004 utáni születésű 
szivacskézis lányokat vihettem ma-
gammal a tornára (csapattagok voltak: 
Pető Blanka, Dudok Boglárka, Dénes 
Veronika, Terék Gerda, Terék Fruzsina, 
Molnár Luca és Kozma Vivien), ahol 
két meccset játszhattak a korosztályuk-
ban. 

Az első meccset 
a velünk körül-
belül egyforma 
erősségű Tápió-
szentmártonnal 
játszották a lá-
nyok, ahol sajnos 
az ellenfél bizo-
nyult jobbnak a 
hazai pályán. Ez 
betudható a ren-
geteg kihagyott 
ziccernek és a 
kezdeti bátorta-
lanságnak is, hi-
szen nincs még 

nagy „meccsrutinjuk”. A következő 
összecsapás a Ceglédi KÉK CÁPÁK el-
len volt, ahol bebizonyították a gyere-
kek, hogy nincs mitől félniük, képesek 
a győzelemre és be tudják lőni a zicce-
reket. Így az első meccset elveszítve, de 
a másodikat hozva összességében a tor-
nán II. helyezést értünk el.

Büszkén állítom: EZ CSAPAT-
MUNKA VOLT!

Gratulálok lányok, így tovább!
Ne feledjétek, bármikor csatlakoz-

hattok, hétfőn a sportcsarnokban, szer-
dánként pedig a Somogyi tornatermé-
ben edzünk.

Ne feledjétek: ÜGYES KÉÉZ!!!

Tóth Renáta  
Forrás: www.miabonyunk.hu
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Molnár Niki

Sikert aratnak az abonyi galambtenyésztőink

Kis birkózók
Ici- pici birkózók léptek szőnyegre

2014. január 18-án, szombaton, Nyárs-
apáton került megrendezésre a Ceglédi 
Nagycentrum által rendezett szabadfogású 
kezdő verseny. A résztvevőket a centrum-
hoz tartozó klubok versenyzői, az Abonyi 
BC, a Jászapáti SE, a Kecskeméti BC, a 
Nagykőrösi Petőfi TSE, a Nyársapáti Sza-
badidő SE és a Ceglédi VSE versenyzői al-
kották. Az első alkalommal megrendezett 
versenyre 73-an mérlegeltek be. 

Forrás: www.miabonyunk.hu

Molnár Niki pici, de megverte a magasabb 
súlycsoportos magyar válogatottat! 	

Flatz Open 2014 felnőtt/junior és kadet 
női birkózó verseny, Wolfurt (Ausztria)

A felnőtt/junior-korcsoportban 46, a ka-
detben 36 induló volt. A magyaron kívül 
rajthoz állt a brit, a francia, a svájci, a szlovák 
és természetesen az osztrák válogatott, továb-
bá cseh, norvég, osztrák, svéd klubok, illetve 
Németországból a bajor és az alsó-szászorszá-
gi szövetség csapata.

Abonyból Molnár Nikoletta indult ezen a 
versenyen, aki az eggyel magasabb súlycso-
portban indulva is képes volt hősiesen helyt 

Nemzeti MGKSZ 
Fiatal Székesfehérvár 

2013. november 16-17.

Deák Miklós Német dísz 15 db. Ebből 
3db Kiváló Fajta győztes

Petrezselyem Sándor Német dísz 8db. 
Ebből 2db Kiváló Fajtagyőztes+Magyar 
Mester cím

Piszár István Német dísz 4 db. Ebből 
1 db Kiváló.

Szabó Géza Német dísz 4 db. Ebből 1 
db Kiváló.

Török József Alföldi 4 db. Ebből 2 db 
Kiváló Fajtagyőztes - Felajánlott díj

Szép eredményeket értek el az abonyi 
galambtenyésztők a Fiatal Nemzeti Kiál-
lításon.

Nemzeti MGKSZ 
Dabas 2013.12.7-8.

Barna Pál Csepeli hófehér 6db. Ebből 
1 db Kiváló+Felajánlott-díj

állni az osztrák nemzetközi versenyen.
Az Abonyi Birkózó Club fiatal női verseny-

zőjére mi abonyiak nagyon büszkék vagyunk 
ismét, mert saját súlycsoportjában Niki 
aranyérmes lett, igaz nem volt ellenfele. 

Az eggyel magasabban pedig a remek 
bronzérmet szerezte meg úgy, hogy sikerült 
legyőznie a magyar válogatottat 46 kg-ban. 

„Picike voltam, 43 kilóban indultam, de 
nem volt ellenfelem sajnos, így lettem első. 
Ezért elindultam 46 kg-ban, ahol összesen 
öten voltunk. Körmérkőzést vívtunk, tehát 
négy meccsem volt összesen. 

Először egy osztrák lánnyal kezdtem, őt 
4: 2-re győztem le, utána a 46 kg-os magyar 
válogatottal birkóztam és 4: 0-ra megver-
tem. Ezután már sajnos kikaptam két német 
lánytól, de a szakvezetés azt mondta, hogy ez 
nagyon szép eredmény, mert 6-7 kg-val ne-
hezebbek voltak és ez rengeteget számít. Így 
lettem az eggyel magasabb súlycsoportban is 
bronzérmes.” - mondta el lapunknak adott 
villáminterjújában Molnár Niki, az Abonyi 
BC versenyzője.

Forrás: www.miabonyunk.hu és www.
birkozoszov.hu/

Deák Miklós Német dísz 14 db. Ebből 
2 db Kiváló.

Deák Sándor Amerikai Óriásposta Ga-
lamb 8db 94p.

Petrezselyem Sándor Német dísz 10 
db. Ebből 5 db Kiváló+Fajtagyőztes + 
Felajánlott-díj+Tisztelet-díj

Piszár István Német dísz 4db. Ebből 1 
db Kiváló+Tisztelet-díj

Szabó Géza Német dísz 4db 94p.
Török József Alföldi-Kőrösi keringő 

4db. Ebből 1 db Kiváló Fajtagyőztes Ma-
gyar Mester cím

Minden évben a legnagyobb rendez-
vény a kisállat tenyésztők számára a 
Nemzeti kiállítás Dabason. Kimagas-
ló eredményekkel büszkélkedhetnek az 
abonyi tenyésztők.

Nemzetközi Díszposta-Klub Kiállítás 
Maxhütte-Haidhof Németország 

2014. január 4-5.

Szabó Géza 95 p. Német kiállítási ga-

lamb.
Petrezselyem Sándor 96 p. Német kiál-

lítási galamb.

Az abonyi tenyésztők már 5 éve jár-
nak Németországba Maxhütte városába. 
Idén először vettünk részt galambokkal 
is. Kimagasló eredményeinkkel méltán 
képviseltük Abony várost. E kiállításon 
5 nemzet vett részt, Ausztria, Csehor-
szág, Magyarország, Svájc és a rendező 
Németország. Nagyon kellemes 3 na-
pot töltöttünk Maxhütte városában. A 
Német-klub vezetése 2010-ben járt már 
Abonyban, amikor mi rendeztük a Nem-
zetközi Német Kiállítási Galamb fajta 
Klub kiállítást. 2015-ben ígéretet kap-
tunk, hogy ismételten eljönnek a nyári 
rendezvényünkre.

Petrezselyem Sándor 
Galambász Egyesületi Elnök 



24 XXII. évfolyam 1. szám

Megnyílt a Culture Cafe a Kultúra Háza földszintjén! 

Igényes környezet, barátságos han-
gulat és árak.

Kávé, cappuccino, latte, melange, 
forró csoki, habos kakaó, üdítő, sör, 
szendvics, melegszendvics, hot-dog és 
Mártika néni süteményei várja a ven-
dégeket. 

Ha karnevál, akkor Velence!
Buszos utazás Ceglédről a velencei karneváli forgatagba 2014.

február 28-án 14 990 Ft/fő.
Foglalja le nyaralását 20-30 %-os előfoglalási kedvezménnyel: 

repülős és buszos utazások, körutak, városlátogatások, hajóutak, 
szállásfoglalás, koncert-és színházjegyek.

Dent Tours
Cegléd, Szolnoki út 11.

T: 314 799
www.denttours.hu


